Информация, направленная на профилактику 
случаев несанкционированного сжигания сухой травы
Уважаемые Мурманчане!
Ежегодно с наступлением теплых дней возрастает количество пожаров, связанных со сжиганием населением сухой травы. Как правило, данное горение в большинстве случаев неконтролируемое, распространяется с большой скоростью и на больших площадях, зачастую представляя реальную угрозу жилым строениям, хозяйственным постройкам, а в некоторых случаях и жизни людей.
Возгорание прошлогодней травы происходит из-за неосторожного обращения с огнём и детской шалости, однако многие специально устраивают пал сухой травы, считая, что это полезно для земли, удобряет её золой. На самом деле пользы от этого нет: при сжигании травы погибает много полезных микроорганизмов, да и молодая травка, незаметная в сухой траве, может погибнуть, а огонь может легко «добежать» и до строений.

Поэтому ни в коем случае не допускается пал сухой травы и неконтролируемое сжигание мусора. Также стоит быть осторожнее при курении: непотушенный окурок или спичка легко проводят к возгоранию сухой травы.

В случае обнаружения горения сухой травы следует позвонить в дежурную службу ГУ «Центр управления в кризисных ситуациях МЧС России по Мурманской области» по телефону 01или 112 (с мобильного телефона).

