УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МУРМАНСКА


Настоящим отдел по регулированию в сфере закупок администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, утвержденный постановлением администрации города Мурманска от 30.10.2015 № 3030».
[bookmark: _GoBack]Замечания и предложения принимаются по адресу: 183052, г. Мурманск,                               пр. Кольский, д. 129/1, кабинет 307, в т.ч. адрес электронной почты: orsz@citymurmansk.ru.
Сроки приема замечаний и предложений: с 18.03.2017 по 20.03.2017.
Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам  общественного  обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: http://www.citymurmansk.ru в разделе отдела по регулированию в сфере закупок администрации города Мурманска не позднее 27.03.2017.

