Информация о проводимых мероприятиях по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов (август, 2020)
 
С целью проверки соответствия объектов спорта (спортивных сооружений) требованиям антитеррористической защищенности и мероприятиям по противодействию экстремизму комитетом, в пределах компетенции, с 3 по 19 августа 2020 года было проведено 4 рабочих выезда на спортивные объекты, находящиеся в оперативном управлении МАУ ГСЦ «Авангард» (ул. Аскольдовцев, д. 26, ул. Гагарина, д. 39, ул. Маклакова, д. 10, ул. Маклакова, д. 31-37). 


В ходе рабочих поездок было проверено состояние объектов спорта – спортивных площадок, подведомственных МАУ ГСЦ «Авангард», на соответствие требованиям антитеррористической защищенности и профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов. 

         Кроме того, в период с 19 по 28 августа 2020 года проведены выезды в подведомственные учреждения комитета МАУ СШОР №№ 3, 4, МБУ СШОР №№ 12, 13, МАУ ГСЦ «Авангард», с целью проверки зданий и сооружений требованиям антитеррористической защищенности и выдачи актов проверки готовности учреждений к отопительному периоду 2020-2021 гг.

