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Информация о проводимых мероприятиях по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов (декабрь, 2020)
 
С целью проверки соответствия объектов спорта (спортивных сооружений) требованиям антитеррористической защищенности и мероприятиям по противодействию экстремизму в декабре 2020 года в учреждениях, подведомственных комитету по физической культуре и спорту администрации города Мурманска: МБУ СШОР №№ 12, 13; МАУ СШОР №№ 3, 4; МАУ ГСЦ «Авангард»; МАУ «Центр «Стратегия»; МБУ СШ № 6, были проведены следующие мероприятия:

- проведены дополнительные проверки по обеспечению правопорядка и антитеррористической защищенности в учреждениях;

- проведены дополнительные проверки работоспособности средств видеонаблюдения, тревожной и охранно-пожарной сигнализации в учреждениях;

- проведены дополнительные инструктажи с персоналом об усилении бдительности, пропускного режима, порядке действий при возникновении угрозы совершения террористических актов и иных чрезвычайных ситуаций;

- проведены проверки служебных помещений, контейнеров, урн и других мест в целях обнаружения подозрительных предметов;

- проверены маршруты эвакуации людей из помещений учреждений.

Кроме того, с муниципальными служащими комитета проведен инструктаж о необходимости повышения бдительности, порядке реагирования при получении информации о возможных проявлениях терроризма, экстремизма и иных правонарушениях, при поступлении спам-сообщений об угрозах совершения террористических актов в социальных и государственных учреждениях Мурманской области.



Также в декабре 2020 года в подведомственных комитету учреждениях проведены следующие мероприятия по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов:

- среди спортсменов тренировочных групп МАУ СШОР № 3 тренерами были проведены лекции на тему «Приемы эффективного общения в коллективе». Количество участников – 57 человек. В ходе лекций было проведено ознакомление с основными видами психологических и коммуникативных барьеров общения и выявлены пути их преодоления;

- в МБУ СШОР № 13 проводились профилактические беседы со спортсменами «Твоя безопасность в твоих руках», количество участников – 110 спортсменов.

- среди спортсменов тренировочных групп МАУ СШОР № 4 провели конкурс рисунков "Дети - за мир на планете!". Количество участников – 20 человек. 

