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Информация о проводимых мероприятиях по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов (ноябрь, 2020)
 
С целью проверки соответствия объектов спорта (спортивных сооружений) требованиям антитеррористической защищенности и мероприятиям по противодействию экстремизму комитетом, в соответствии с приказом от 09.11.2020 № 85-П «О проведении плановой выездной проверки муниципальных учреждений, подведомственных комитету по физической культуре и спорту администрации города Мурманска» с 16 по 20 ноября 2020 года были проведены рабочие комиссионные выезды в подведомственные учреждения. 


Всего проверено 7 (семь) объектов: муниципальные бюджетные учреждения спортивные школы олимпийского резерва №№ 12, 13; муниципальное бюджетного учреждение спортивная школа № 6 по зимним видам спорта; муниципальные автономные учреждения спортивные школы олимпийского резерва №№ 3, 4; муниципальное автономное учреждение физической культуры и спорта «Городской спортивный центр «Авангард»; муниципальное автономное учреждение «Центр организационно-методического обеспечения физической культуры и спорта «Стратегия».


В ходе рабочих поездок были проверены: осуществление порядка контроля за выполнением требований к антитеррористической защищенности объектов спорта,  порядку установления уровней террористической опасности, предусматривающих принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства, устанавливаемых в подведомственных учреждениях комитета, состоянию охраны, пропускного режима, работоспособности средств тревожной сигнализации, пожарной безопасности, содержанию территорий, зданий и помещений, состояние запасных выходов, исправность наружного освещения.


Руководителям учреждений рекомендовано продолжить работу по реализации и приобретению дополнительного видеонаблюдения и подключению к внешней системы видеонаблюдения к Аппаратно-программному комплексу «Профилактика преступлений и правонарушений», провести инструктаж с работниками об усилении бдительности, пропускного режима, порядке действий при возникновении угрозы совершения террористических актов и иных чрезвычайных ситуаций.


В ноябре 2020 года в подведомственных комитету учреждениях проведены следующие мероприятия по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов:

 
– тренерами МАУ СШОР №3 среди спортсменов проведены лекции на тему «Действия в экстремальных ситуациях»;


– в МБУ СШОР № 13 проходила информационная неделя по вопросам правовых знаний и законопослушного поведения. Со спортсменами проведена беседа на тему «Знай свои права, но не забывай обязанности».


В связи с распространением коронавирусной инфекции деятельность подведомственных учреждений комитета по физической культуре и спорта администрации города Мурманска была приостановлена с 17.03.2020 по 31.08.2020, а также отменено проведение официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории города Мурманска с 17.03.2020 по 30.11.2020, в соответствии с постановлениями Губернатора Мурманской области.

