Итоги работы межведомственной комиссии по налогам и сборам, легализации объектов налогообложения и увеличения доходной части бюджета муниципального образования город Мурманск
за 2014 год


В 2014 году в конструктивном взаимодействии администрации города Мурманска, Инспекции ФНС России по г. Мурманску, отделений Пенсионного фонда РФ, Государственной инспекции труда в Мурманской области и т.д. проведено 4 заседания межведомственной комиссии по налогам и сборам, легализации объектов налогообложения и увеличения доходной части бюджета муниципального образования город Мурманск.
Всего на заседания были приглашены руководители 98 организаций, имеющих задолженность по налогам и сборам в общей сумме 206 519 тыс. рублей, в т.ч. по НДФЛ – 101 007 тыс. рублей, из них 63 работодателя, допускающие выплату заработной платы в размере ниже среднеотраслевого значения, 23 организации, имеющие убытки по результатам финансово-хозяйственной деятельности. На заседаниях в присутствии представителей рассмотрено 17 организаций с общей суммой задолженности по налогам и сборам 24 968 тыс. рублей, в т.ч. по НДФЛ – 16 642 тыс. рублей.
В результате работы межведомственной комиссии в 2014 году по состоянию на 01.01.2015 полностью или частично погасила задолженность по налогам и сборам 41 организация на общую сумму 71 219 тыс. рублей,  в т.ч. 17 организаций – по НДФЛ на сумму 11 231 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Информация об организациях, не погасивших задолженность по уплате НДФЛ, размещается на официальном сайте администрации города Мурманска, что является дополнительным стимулом для погашения ими задолженности.
Работа межведомственной комиссии зарекомендовала себя как эффективный инструмент в борьбе с неплательщиками по налогам и другим обязательным платежам, поэтому в 2015 году деятельность комиссии продолжится.





			
