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Администрация города Мурманска заняла почетное III место
 в Конкурсе лучших муниципальных практик
20 апреля в канун Дня местного самоуправления в Совете Федерации состоялось совместное заседание Советов по местному самоуправлению при Совете Федерации и при Председателе Государственной Думы на тему «Местное самоуправление в РФ: вопросы законодательного обеспечения и правоприменительная практика». Заседание провели Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко и заместитель Председателя Государственной Думы Владимир Васильев. 

На мероприятии подведены итоги всероссийского Конкурса лучших муниципальных практик, который был объявлен год назад 21 апреля 2015 года. Конкурс проводился по 12 номинациям. 

Представители более 60 регионов приняли участие в Конкурсе. Всероссийский Совет местного самоуправления собрал более 600 заявок. 

В номинации «Стратегическое развитие муниципального образования» администрация города Мурманска заняла почетное III место за успешную реализацию мероприятий по стратегическому планированию, координирует которое комитет по экономическому развитию.
Главный  критерий отбора практик - вовлечение граждан в решение вопросов местного значения - определил большое количество участников и внимание к Конкурсу. «Если местной власти удаётся работать сообща с городским, сельским сообществом, если нет дистанции между властью и жителями, они становятся партнерами, они делают одно дело. И такое соработничество приносит свои результаты: опережающими темпами развиваются поселки, города», - сказал, подводя  итоги Конкурса, Председатель ВСМС Д.И. Азаров.
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