

Уведомление
о проведении общественного обсуждения
проекта муниципального правового акта администрации 
города Мурманска

Настоящим: комитет имущественных отношений города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии гражданам - собственникам жилых помещений, переселяемым из многоквартирных жилых домов, признанных в установленном порядке непригодными для проживания и подлежащими сносу, на приобретение (строительство) жилых помещений и на возмещение части расходов на уплату процентов по кредиту (в рамках реализации региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Мурманской области» на 2019 – 2025 годы) утвержденный постановлением администрации города Мурманска от 31.01.2022 № 196».

Замечания и предложения принимаются по адресу электронной почты: kio@citymurmansk.ru.

Сроки приема замечаний и предложений: с 21.02.2023 по 23.02.2023.

[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: www.citymurmansk.ru не позднее 27.02.2023.


Примечание:
Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта НПА принимаются с 21.02.2023 по 23.02.2023 в виде электронного документа по указанному выше адресу электронной почты.


