
Уведомление
о проведении общественного обсуждения
проектов муниципальных правовых актов администрации 
города Мурманска



Настоящим комитет градостроительства и территориального развития администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта:
- О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Мурманска от 04.02.2019 № 347 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке».
Замечания и предложения принимаются по адресу:
183038, г. Мурманск, пр. Ленина, д. 77,
в т.ч. адрес электронной почты: murmangrad@citymurmansk.ru
Сроки приема замечаний и предложений: с 29.03.2023 по 12.04.2023 (включительно).
Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: http://www.citymurmansk.ru не позднее 17.04.2023.
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