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Онлайн-встреча с администрацией Московского района города Минска.

17 октября 2023 года состоялась онлайн-встреча представителей администрации города Мурманска с администрацией Московского района города Минска (Республика Беларусь). 

Тема обсуждения – перспективы дальнейшего сотрудничества в рамках проекта Плана совместных мероприятий администрации города Мурманска и администрации Московского района города Минска (Республика Беларусь).

Заместитель главы администрации города Мурманска Левченко Л.М. подчеркнула, что на протяжении девяти лет взаимодействие между Республикой Беларусь и Мурманской областью растет и укрепляется. Делегации городов-побратимов Минска и Мурманска ежегодно посещают друг друга: с дружественными визитами, организуют бизнес-миссии, участвуют в совместных мероприятиях в сфере культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта. 

Стороны обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества, планируемые мероприятия в сфере культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики и патриотического воспитания, кратко наметили этапы дальнейшей реализации мероприятий, предусмотренных проектом Плана.

Напомним, что соглашение об установлении побратимских связей между Мурманском и Минском заключено 21 августа 2014 года.



