УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТА
НА СООТВЕТСТВИЕ ТРЕБОВАНИЯМ АНТИМОНОПОЛЬНОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Настоящим управление финансов администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству, а именно в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Мурманска от 15.07.2015 № 1926 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза муниципального образования город Мурманск на долгосрочны период (в ред. постановлений от 25.07.2016 № 2277, от 07.02.2022 № 260, с изменениями, внесенными постановлением администрации города Мурманска от 09.11.2015 № 3090)»  (далее – проект постановления). 
Замечания и предложения принимаются по адресу: пр. Ленина, д.75,                    3 подъезд, кабинет 408, в т.ч. по адресу электронной почты  YudinaYS@citymurmansk.ru.
Сроки приема замечаний и предложений: с 14.03.2024 по 16.03.2024.
Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствия требованиям антимонопольного законодательства: правоотношения, регулируемые настоящим проектом постановления, не влияют на состояние конкуренции.
