[bookmark: _GoBack]ИНФОРМАЦИЯ
по итогам деятельности комиссии по соблюдению требований к
служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию
конфликта интересов за 2022 год

В 2022 проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, рассмотрено 6 материалов.
В ходе заседания Комиссии от 27.07.2022 рассмотрено 4 материала                         в отношении 4 муниципальных служащих представивших недостоверные                        и неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
По итогам заседания, комиссия приняла решение рекомендовать заместителю главы администрации города Мурманска – председателю комитета по развитию городского хозяйства в отношении 4 муниципальных служащих применить меру дисциплинарной ответственности в виде замечания.
В ходе заседания Комиссии от 24.08.2022 рассмотрено 2 материала                         в отношении 2 муниципальных служащих представивших недостоверные                        и неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
По итогам заседания, комиссия приняла решение рекомендовать заместителю главы администрации города Мурманска – председателю комитета по развитию городского хозяйства в отношении 2 муниципальных служащих применить меру дисциплинарной ответственности в виде замечания.



