Джексонвилл
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 Джексонвилл – один из крупнейших городов континентальной части США, расположенный на северо-востоке штата Флорида. Это быстро развивающийся мегаполис с населением около 850 тыс. жителей. 
Благодаря удобному расположению, мягкому климату, умеренной стоимости жизни, высокому уровню благосостояния и благоприятному для развития предпринимательства законодательству, Джексонвилл – популярное место для расширения бизнеса и перебазирования предприятий. Статус города как интермодального транспортного узла и ведущего распределительного пункта, использующего обширную транспортную сеть, которая делает возможными морские, воздушные, железнодорожные и автомобильные грузовые перевозки, – еще одна причина привлекательности города в сфере предпринимательства. Ежегодно через город переправляются миллионы тонн сырья и готовой продукции. 
Будучи стремительно развивающимся городом, Джексонвилл известен как национальный лидер в области управлении развитием. Основная цель местных властей – гармоничное сочетание развития коммерческой сферы и жилищного строительства с транспортными и инфраструктурными возможностями, а также с политикой по охране окружающей среды. 
Одним из множества природных активов Джексонвилла является обширная городская парковая система – одна из крупнейших в стране.  Парки для активного и спокойного отдыха, а также заповедные территории – ключевой фактор высокого качества жизни в Джексонвилле.
Растущее население Джексонвилла, прочная экономика, разнообразные культурные события и возможности для проведения досуга, богатство природных ресурсов позволяют называть Джексонвилл одним из наиболее динамичных и прогрессивных городов США. 
Джексонвилл может гордиться своей образцовой школьной системой, уровнем образования населения и высшими учебными заведениями. 

Процент жителей, получивших, как минимум, среднее образование – 82,7%

Процент жителей, получивших, как минимум, степень бакалавра – 21, 9%
География и демография

Джексонвилл расположен на берегах реки Сент-Джонс, самой длинной реки штата (499 км), которая впадает в Атлантический океан примерно в 30 км от центральной части города. 
Глубоководный порт Джексонвилла – четырнадцатый по величине в США – обслуживает корабли, заходящие в порт со всего мира. 
«Город на реке» («River City», одно из прозвищ Джексонвилла) – самый густонаселенный город во Флориде – является также центром финансовых и страховых операций штата. В Джексонвилле проживают более 800 тыс. человек, в самом же северо-восточном округе проживает более 1.1 млн. человек.
Данные Бюро переписи населения США по округу Дювал: численность населения в 2010г – 864 263 (прирост населения относительно переписи 2000г. – 85 384, что составляет 11 %).
Первое побережье Флориды обладает потенциалом для развития. В 1968 году, когда город был присоединен с округу Дювал, Джексонвилл, площадь которого 1353 км², стал крупнейшим городом континентальной части страны. В период с 2000 и 2010 население округа увеличилось более чем на 11%, что доказывает действенность демографической политики Джексонвилла.
В Джексонвилле наблюдается самая низкая стоимость жизни, как в штате, так и в стране. Стоимость жизни составляет 92,6% от среднего общенационального показателя; при этом цены на жилье и коммунальные услуги остаются сравнительно низкими. Средний возраст жителей Джексонвилла – 36,3. Согласно данным Государственного социологического опроса, проведённого в 2008г.,  средний семейный доход составляет 65.491$, усреднённый семейный доход – 50.301$.

