Перечень документов,
необходимых для предоставления муниципальной услуги 
«Предоставление жилых помещений маневренного фонда»

Для получения данной муниципальной услуги необходимы следующие документы:
а) заявление о предоставлении жилого помещения маневренного фонда (с указанием количественного состава семьи, фамилии, имени, отчества и года рождения каждого члена семьи, вселяемого в жилое помещение);
б) копии документов, удостоверяющих личность заявителя и всех членов семьи: для граждан старше 14 лет – паспорт, для детей до 14 лет – свидетельство о рождении, свидетельство о регистрации (расторжении) брака;
в) согласие на обработку персональных данных, заполненное лично каждым совершеннолетним претендентом на вселение в жилое помещение маневренного фонда (согласие на обработку персональных данных лиц до 18лет заполняется законным представителем такого лица).
Заявители, указанные в подпункте б) пункта 1.2 Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление жилых помещений маневренного фонда», дополнительно представляют вступившее в законную силу решение суда об обращении взыскания на жилое помещение, являющееся предметом залога по обеспечению возврата кредита или целевого займа, предоставленного на приобретение данного жилого помещения.
[bookmark: _GoBack]Указанные документы представляются Заявителем лично в отдел предоставления жилья комитета имущественных отношений города Мурманска (далее – Комитет) по адресу: г. Мурманск, ул. Аскольдовцев, д. 7, окно 2, либо с использованием средств почтовой связи, либо в форме электронных документов, порядок оформления которых определяется нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации и (или) Правительства Мурманской области, направляются в Комитет с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет.
