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Деятельность администрации города Мурманска в сфере дорожного хозяйства и транспорта направлена на достижение стратегической цели – развитие транспортной инфраструктуры с учетом непрерывно растущей автомобилизации города, улучшение качества и безопасности перевозок.
В 2014 году в данной сфере действовало 4 подпрограммы и ведомственные целевые программы, входящие в состав муниципальных программ города Мурманска.
В рамках мероприятий подпрограммы «Реконструкция дворовых территорий и проездов к дворовым территориям города Мурманска» муниципальной программы «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 2014-2018 годы в 2014 году освоено 19 658,6 тыс. рублей (99,4% от плана). 
В отчетном году в рамках подпрограммы реализованы следующие мероприятия:
– выполнены работы по капитальному ремонту дворовой территории домов №№ 5, 7 по ул. Морской, домов №№ 4, 6/1 по ул. Олега Кошевого, дома № 6а по ул. Шевченко, по ремонту дворовой территории домов №№ 46, 48 по ул. Адмирала флота Лобова;
– капитальный ремонт подпорной стенки между домами №№ 65 и 61/3 по ул. Книповича;
– разработана проектно-сметная документация по объекту «Перекладка наружного газопровода, попадающего в зону производства работ при капитальном ремонте подпорных стенок между домами №№ 65, 61/3 по 
ул. Книповича».
В результате реализации подпрограммы количество отремонтированных дворовых территорий составило 4 ед., площадь отремонтированного асфальтобетонного покрытия – 8 621 кв. м. 
В рамках мероприятий подпрограммы «Развитие транспортной инфраструктуры города Мурманска» муниципальной программы «Развитие транспортной системы» на 2014-2018 годы, утвержденной постановлением администрации города Мурманска от 12.11.2013 № 3231, в 2014 году освоено 265 584,1 тыс. рублей (96,8% от плана). 
В 2014 году выполнены следующие работы: 
1. По капитальному ремонту дорог общего пользования местного значения общей площадью 22 839,7 кв.м (ул. Калинина, ул. Инженерной      (1 этап), ул. Бочкова, ул. Коминтерна (2 этап).
2. По ремонту дорог общего пользования местного значения общей площадью 105 751,1 кв.м (ул. имени Ф.Э. Дзержинского; участок от 
ул. Коммуны до ул. Шмидта (без перекрестка по просп. Ленина) - выборочно; проезжей части дороги и тротуаров по ул. Юрия Гагарина на участке от ул. Магомета Гаджиева до ул. Виктора Миронова и от                  ул. Подстаницкого до ул. Павлика Морозова; проезжей части просп. Героев-североморцев (выборочно); проезжей части ул. Челюскинцев, ул. Папанина, ул. Полярные Зори, ул. Полярный Круг, ул. Старостина, ул. Шмидта,            ул. Прибрежной, просп. Героев-североморцев, просп. Кольского (выборочно); проезда от дома № 43 по ул. Героев Рыбачьего до дома № 3 по ул. Крупской с автостоянкой; проезда от разворотного кольца автобуса № 5 до дома № 34 по ул. Крупской; проезда вдоль д. № 7 по ул. Коммуны; проезда от ул. Баумана до дома № 93 по пр. Кольскому; проезда от               ул. Старостина вдоль дома №№ 1-25 по пр. Северному; проездов к общеобразовательным учреждениям и объектам здравоохранения Октябрьского (7 проездов), Ленинского (9 проездов) и Первомайского          (7 проездов) административных округов города Мурманска.
Кроме того, в 2014 году выполнены работы по ремонту:
– наружного освещения проезда от ул. Щербакова до въезда на территорию школы искусств (ул. Баумана, 42) – 1 этап; 
– лестницы в районе дома № 23 по ул. Папанина;
– островка безопасности по просп. Кольскому, участок от ул. Беринга до пер. Якорного;
– сети наружного освещения на ул. Свердлова, участок от Верхне-Ростинского шоссе до дома № 2 корп. 3 по ул. Свердлова;
– сети наружного освещения дворовой территории дома № 78 по 
пр. Ленина и дома № 5 по ул. Самойловой;
– лестниц в районе домов: № 33 по просп. Кирова, № 32 по 
ул. Аскольдовцев, № 7 по пр. Северному. 
Также выполнены работы по восстановлению сбитых и аварийных опор в количестве 17 шт.
В рамках мероприятий ведомственной целевой программы «Содержание и ремонт улично-дорожной сети и объектов благоустройства» муниципальной программы «Развитие транспортной системы» на 2014-2018 годы в 2014 году освоено 683 653,6 тыс. рублей (99,8% от плана). 
В 2014 году в соответствии с программой в полном объеме осуществлялись мероприятия по содержанию и ремонту автомобильных дорог, элементов обустройства дорог, объектов внешнего благоустройства, инженерной инфраструктуры города, объектов озеленения, территорий городских кладбищ и мест воинских захоронений (ММБУ «Управление дорожного хозяйства», ММБУ «Центр организации дорожного движения», ММБУ «Дирекция городского кладбища»).
В отчетном году:
– организовано наружное освещение улиц и дворовых территорий города, территории городского кладбища, расположенного на 7-8 км автодороги Кола-Мурмаши; 
– заключены договоры энергоснабжения с ОАО «МРСК Северо-Запада», муниципальный контракт на оказание услуг по обеспечению режима освещения улиц и дворовых территорий города Мурманска в соответствии с заданным графиком режима работы наружного освещения, контракты на замену приборов учета электрической энергии наружного освещения, снятие показаний приборов учета электрической энергии наружного освещения с ОАО «Мурманская горэлектросеть», муниципальный контракт на выполнение работ по техническому и ремонтно-эксплуатационному обслуживанию сетей наружного освещения, ЛЭП-6 кВ и электрооборудования городского кладбища с ООО «СПК-Норд»;
– заключен контракт на оказание услуг по перевозке в морг безродных, невостребованных и неопознанных тел умерших (ОАО «Бюро спецобслуживания»), вывезено 526 тел умерших;
– организованы охрана, техническое обслуживание и содержание прочих объектов благоустройства (электроустановок, расположенных перед зданием ГДЦ «Меридиан» и на площади перед зданием ОАО «Отель «АРКТИКА»; стелы-маяка в составе объекта «Ансамбль-мемориал в память о погибших в мирное время моряках»; системы газоснабжения объекта «Вечный огонь» на подиуме мемориального комплекса Защитникам Советского Заполярья; сетей наружной бытовой и ливневой канализации; городских общественных и уличных туалетов).
Комплекс реализуемых администрацией города Мурманска мероприятий по ремонту дорог, дворовых территорий улучшает качество и безопасность перевозок. 

Охрана окружающей среды. Система обращения с отходами производства и потребления

Деятельность администрации города Мурманска в сфере охраны окружающей среды направлена на достижение стратегических целей – обеспечение охраны, улучшение качества и безопасности окружающей среды, формирование экологически ориентированной модели развития городской экономики и снижение негативного воздействия на окружающую среду отходов производства и потребления и улучшение общего санитарно-экологического состояния территории города Мурманска.
В 2014 году в данной сфере осуществлялась реализация 4 подпрограмм и ведомственных целевых программ, входящих в состав муниципальных программ города Мурманска.
В рамках мероприятий подпрограммы «Охрана окружающей среды в городе Мурманске» муниципальной программы «Обеспечение безопасности проживания и охрана окружающей среды» на 2014-2018 годы, утвержденной постановлением администрации города Мурманска от 12.11.2013 № 3237, в 2014 году освоено 17 000,0 тыс. рублей (100,0% от плана).
Прием твердых бытовых отходов с территории города Мурманска осуществляют два объекта размещения отходов: ОАО «Завод ТО ТБО» и городская свалка твердых отходов.
В ходе рейдов, проводимых комитетом по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска, управлениями административных округов города Мурманска и ММБУ «Экосистема», количество несанкционированных свалок на землях, расположенных в границах города Мурманска, в 2014 году составил 111 единиц. Из них было ликвидировано за счет средств бюджета 53 свалки. Объем вывезенных отходов в 2014 году составил 4 929,5 куб.м.
Кроме того, за счет средств областного бюджета, предоставленных в качестве субсидии в конце 2013 года, в 2014 году ликвидированы 24 несанкционированные свалки отходов, вывезено 1 647 куб.м отходов. 
Таким образом, доля ликвидированных несанкционированных свалок бытовых отходов и мусора к их общему числу на территории муниципального образования составила 63,3%. 
В целях предотвращения образования несанкционированных свалок в 2014 году:
– возведены преграды (каменные блоки, валы, насыпи, канавы) общей длиной 167 п. м;
– установлено 16 контейнеров для сбора мусора на территории города в зонах отдыха горожан в районе южной дамбы Семеновского озера; вдоль грунтовой дороги от д. № 1 до д. № 27 по ул. Маяковского; на разворотном кольце автобусного маршрута № 29 на ул. Мира; в районе озера Малое; в районе дамбы озера Среднее; на ул. Рогозерская (на обочине проезда со стороны ГСК № 81); вдоль домов №№ 31-35 по ул. Крупской, на ул. Подгорная; в районе разворотного кольца на спуске с путепровода; на ул. Крупской, в конце дороги между МБОУ СОШ № 21 и МБДОУ № 17;
– проведены 8 акций по сбору ртутьсодержащих отходов, в которых приняло участие 270 человек, собрано 1346 ртутьсодержащих ламп и 19 ртутных термометров.
Ежегодно в Мурманске проводится месячник по озеленению и благоустройству, в котором принимают участие жители города, организации, предприятия, а также выполняется компенсационное озеленение. 
В 2014 году месячник по озеленению и благоустройству территории города Мурманска проходил в два этапа: с 26.05.2014 по 26.06.2014 и с 18.08.2014 по 19.09.2014 и в рамках месячника по озеленению была проведена акция «Зеленый рекорд» по посадке зеленых насаждений. 
По итогам месячника, с учетом выполненного компенсационного озеленения, посажено 11 112 деревьев и кустарников, завезено 454,4 куб.м растительного грунта, устроено 89 клумб, установлено 1 138 п.м новых ограждений, общая площадь озелененных участков составила 6 279,0 кв.м. Улицы города украсили смородина, сирень, акация, спирея, шиповник, черемуха, рябина, береза, однолетние и многолетние цветы.
В целях совершенствования учета озелененных территорий города Мурманска в 2014 году проводилась инвентаризация зеленых насаждений. 
В результате были проинвентаризированы 105 зеленых зон, расположенных на территориях скверов, улиц, проспектов, закрепленных на праве оперативного управления за комитетом по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска, составлены паспорта объектов озелененных территорий, включая перечетные ведомости по каждому объекту озеленения, составлена сводная таблица объектов озелененных территорий.
Комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска осуществляет муниципальный лесной контроль в отношении лесных участков, находящихся в собственности муниципального образования город Мурманск.
В соответствии с действующим законодательством План проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2014 год по осуществлению муниципального лесного контроля утвержден председателем комитета по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска. В 2014 году комитетом проведены проверки двух организаций: ООО «Байтекс» и ООО «Южный склон». В ходе осуществления проверок нарушения не выявлены.
Кроме того, в 2014 году был разработан проект муниципального контракта с техническим заданием для постановки на государственный кадастровый учет лесных участков городских лесов Туломского участкового лесничества на площади 2 027 га и направлен в Управление закупок для проведения электронного аукциона. 
В рамках подготовки к 100-летию города Мурманска для улучшения условий отдыха горожан и гостей города ведутся работы по ремонту объектов внешнего благоустройства.
В рамках мероприятий подпрограммы «Строительство и ремонт объектов внешнего благоустройства города Мурманска» муниципальной программы «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 2014-2018 годы и ведомственной целевой программы «Сохранение и развитие библиотечной, культурно-досуговой, выставочной деятельности и дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства города Мурманска» муниципальной программы «Развитие культуры» на 2014-2018 годы, утвержденной постановлением администрации города Мурманска от 12.11.2013 № 3235, в 2014 году освоено 152 926,6 тыс. рублей (100,0% от плана).
Выполнены работы по ремонту 2 объектов внешнего благоустройства: 
– сквер по ул. Буркова;
– бульвар в районе школы № 1 по ул. Буркова.
Продолжаются ремонтные работы по объектам:
– сквер на ул. Ленинградской;
– сквер на площади Пять углов;
– сквер на ул. Зои Космодемьянской;
– сквер на ул. Кирова;
– сквер возле памятника Ждущей (2-я очередь);
– бульвар на ул. Пушкинская;
– парк на озере Глубоком (1 очередь).
В скверах появились детские игровые комплексы, спортивные комплексы. В сквере на ул. Буркова установлен первый в городе спортивный комплекс для паркура. Сквер на пр. Кирова оборудован оригинальными скамейками с подсветкой, а также тротуарными дорожками с подсветкой.
В 2014 году после длительного перерыва в Мурманске началось строительство фонтанов, что является уникальнейшим проектом для города, находящегося за Полярным кругом. Восстановлены, а точнее, построены заново исторические фонтаны в сквере на ул. Ленинградской, построен оригинальный фонтан в сквере на ул. Зои Космодемьянской. Работы будут продолжены в 2015 году. Практически завершено создание центрального фонтана в сквере Пять Углов. На Семеновском озере смонтирован самый северный в мире светомузыкальный фонтан. Появился фонтан и на озере Глубоком.
В реконструированных зонах отдыха развивается новый для Мурманска вид формирования оригинальной общественной среды – установка разноплановых городских скульптур. Так, в 2014 году появилась композиция «Куб знаний» (в сквере на пр.Кирова у Казначейства).
Еще одним важным направлением работы по созданию современной комфортной городской среды является установка оригинальной иллюминации и световых композиций в парках и скверах, на бульварах и аллеях, на улицах города. 
В 2014 году на территории города были установлены 3790 элементов композиций и светодиодных устройств, в том числе 863 элемента, приобретенные в 2013 году: 
· 18 оригинальных световых композиций; 
· 5 больших и 8 малых световых елей, 8 световых шаров для украшения тротуаров;
· 317 светодиодных консолей.
Установлено новое световое оформление стелы на южном въезде в город, на северном въезде смонтирована световая конструкция «Мурманск в моем сердце».
В рамках мероприятий подпрограммы «Расширение городского кладбища на 7-8 км автодороги Кола-Мурмаши» муниципальной программы «Обеспечение безопасности проживания и охрана окружающей среды» на 2014-2018 годы в 2014 году освоено 32 499,8 тыс. рублей (100,0% от плана). 
В рамках данной подпрограммы в 2014 году была продолжена работа по расширению городского кладбища. В рамках программы площадь территории городского кладбища была расширена на 1,8 га и составила 156,9 га. В 2015 году планируется расширение кладбища еще на 12,8 га, что позволит обеспечить потребность в новых местах захоронения и обеспечит стабильность санитарно-эпидемиологических условий проживания населения.
В рамках мероприятий ведомственной целевой программы «Сокращение численности безнадзорных животных в городе Мурманске» муниципальной программы «Обеспечение безопасности проживания и охрана окружающей среды» на 2014-2018 годы в 2014 году освоено 13 000,0 тыс. рублей на выполнение работ по регулированию численности безнадзорных животных (отлов, стерилизация, передержка) (100,0% от плана).
Таким образом, проводимые администрацией города Мурманска мероприятия в сфере охраны окружающей среды позволяют создать условия для улучшения общего санитарно-экологического состояния территории города Мурманска.

