ОТЧЕТ

 о работе с обращениями граждан, организаций, общественных объединений за 2020 год

За 2020 год в Комитет по физической культуре и спорту администрации города Мурманска (далее – Комитет) поступило 70 обращений от граждан по следующим разделам: «Социальная сфера», «Экономическа», «Государство, общество, политика». По сравнению с 2019 годом (82 обращения) наблюдается уменьшение обращений граждан, которое составило 15%. 

В обращениях содержалось 86 вопросов по различным тематикам, таким как:

· Основы государственного управления;
· Здравоохранение. Физическая культура и спорт. Туризм;
· Физическая культура и спорт (за исключением международного сотрудничества);
· Хозяйственная деятельность;
· Образование. Наука. Культура;
· Труд и занятость населения;
· Транспорт;
· Градостроительство и архитектура.
Кроме того, в Комитет поступают заявления о подтверждении и/или присвоении спортивных разрядов (второй спортивный разряд, третий спортивный разряд), присвоение квалификационных категорий спортивных судей (спортивный судья второй категории, спортивный судья третьей категории). За 2020 год поступило 647 заявлений, из которых:

· 5 заявлений о подтверждении спортивных разрядов (второй спортивный разряд, третий спортивный разряд) по результатам рассмотрения вынесено 3 отказа;
· 118 заявлений о присвоении квалификационных категорий спортивных судей (спортивный судья второй категории, спортивный судья третьей категории), по результатам рассмотрения вынесено 10 отказов;

· 497 заявлений о присвоении спортивных разрядов (второй спортивный разряд, третий спортивный разряд), по итогам рассмотрения в 50 случаях вынесен отказ.
По сравнению с аналогичным периодом 2019 года (в 2019 году зарегистрировано 871 заявление) наблюдается значительное уменьшение количества принятых заявлений на 35 %. Данная динамика связана с введением ограничительных мер в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Запрет на проведение физкультурных и спортивных мероприятий привел к отсутствию достижений, позволяющих присвоить и/или подтвердить спортивный разряд (второй спортивный разряд, третий спортивный разряд) и присвоить квалификационные категории спортивным судьям (спортивный судья второй категории, спортивный судья третьей категории). 

Динамика обращений граждан по типу обращения
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Динамика обращений граждан по признаку заявителя
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Динамика обращений граждан по адресанту
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Качественный анализ обращений граждан, 
поступивших в 2020 году
Основными разделами, к которым относятся обращения, поступающие от граждан в структурное подразделение, являются экономическая и социальная сфера. Общее количество вопросов поступивших в 2020 году 86.

По разделу «Здравоохранение. Физическая культура и спорт. Туризм» в отчётный период поступило 28 вопросов (по тематике «Материально-техническое и финансовое обеспечение в сфере физической культуры и спорта» 3 вопроса; «Доступность физической культуры и спорта» 20 вопросов; «Популяризация и пропаганда физической культуры и спорта» и «Требования и стандарты в сфере физической культуры и спорта» по 1 вопросу; «Проведение спортивных мероприятий» 3 вопроса). 

По разделу «Образование. Наука. Культура» в отчётный период поступило 7 вопросов (по такой теме как: «Деятельность спортивных школ» 2 вопрос; «Проведение общественных мероприятий» и «Многодетные семьи. Малоимущие семьи. Неполные семьи. Молодые семьи» по 1 вопросу; «Трудоустройство. Безработица. Органы службы занятости. Государственные услуги в области содействия занятости населения» 3 вопроса).
По разделу «Хозяйственная деятельность» в отчётный период поступило 44 вопроса (по таким темам как «Градостроительство. Архитектура и проектирование», «Организация условий мест для массового отдыха, включая обеспечение свободного доступа к водным объектам общего пользования и их береговым полосам», «Технологическое присоединение потребителей к системам электро-, тепло-, газо-, водоснабжения», «Деятельность субъектов торговли, торговые точки, организация торговли», «Транспортное обслуживание населения, пассажирские перевозки», «Парковки автотранспорта вне организованных автостоянок», по 1 вопросу; «Комплексное благоустройство» 11 вопросов; 8 вопросов по теме «Организация условий и мест для детского отдыха и досуга (детских и спортивных площадок)»; «Строительство объектов социальной сферы (науки, культуры, спорта, народного образования, здравоохранения, торговли)» 3 вопроса; «Уборка снега, опавших листьев, мусора и посторонних предметов» 6 вопросов; «Уличное освещение» 8 вопросов; «Содержание транспортной инфраструктуры» 2 вопроса).
По разделу «Основы государственного управления» в отчётный период поступило 6 вопросов (по теме: «Благодарности, пожелания сотрудникам подведомственных учреждений» 2 вопроса; по таким темам как «Благодарности, приглашения, поздравления органу местного самоуправления», «Результаты рассмотрения обращения», «Организация и финансовая поддержка волонтерского движения», «Проект "формирование комфортной городской среды"» и «Социально-экономическое развитие муниципальных образований» по 1 вопросу).
Результаты рассмотрения обращений
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Все обращения, поступившие в Комитет по физической культуре и спорту администрации города Мурманска, рассмотрены в установленные законом сроки, по результатам рассмотрения заявителям даны разъяснения. 

В целях недопущения нарушения сроков рассмотрения обращений, с сотрудниками Комитета проводится работа по усилению контроля за исполнительской дисциплиной и подготовкой ответов на них.
