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АКТ
проверки финансово-хозяйственной деятельности за период с 2010 по 2012 год в ММБУ «Дирекция городского кладбища»

28 апреля 2012 год                                                                      г. Мурманск


Главными специалистами финансово-экономического отдела комитета по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска: Олиниченко Любовь Сергеевной и Чирковой Людмилой Викторовной,  на основании постановления администрации города Мурманска от 12.04.2011г. «Об утверждении типового порядка осуществления контроля за деятельностью муниципальных бюджетных и казенных учреждений», приказа комитета по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска от 17.10.2011 «Об утверждении Плана проведения выездных проверок муниципальных бюджетных учреждений, функции и полномочия учредителя которых осуществляет комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска, на 2012 год», проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности за период 2010-2012 год в ММБУ «Дирекция городского кладбища». 
                                  Проверка проведена с 16.04.2012 года по 27.04.2012 года

Для проверки представлены следующие документы:

Расчеты по оплате труда 2010 -2012 год
Лицевые счета сотрудников 2011 год

Отчетность в ИФНС,ПФ РФ,ФСС 2010-2011 год

Регистры учета страховых взносов, НДФЛ 2011 год

Журнал операций №2 с безналичными денежными средствами 2010-2011 год

Журнал операций №3 расчетов с подотчетными лицами 2010-2011 год

Журнал операций №4 расчетов с поставщиками 2010-2011 год 

Папка «Документы по учету основных средств» 

Папка «Документы по учету материальных запасов» 

Папка «Инвентаризационные описи»

Папка «Приказы» 2010-2011 г.г.

Главная книга 2010-2011 год.
В результате проверки установлено следующее.
Документ Учетная политика организации не представлен.

Предоставленные лицевые счета сотрудников за 2011 год ведутся по неустановленной форме в нарушение Приказа Министерства финансов РФ от 15.12.2010  № 173н. Карточки – справки сотрудников за 2010 год не предоставлены.
Первичные документы не пронумерованы, регистры бухгалтерского учета и Главная книга за 2011 год не сброшюрованы, не пронумерованы, не содержат  количества листов в папке в нарушение приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010  №157 н.

Журналы операций ведутся по ф. 0504071, но содержат только обороты за период и не заполнены  в части остатков на начало и конец периода (например, за 2010 год).

Начисление заработной платы сотрудникам отражается в таблице «Начисление заработной платы», что не соответствует требованиям Приказа Министерства финансов РФ от 15.12.2010 № 173н, утверждающего форму расчетной ведомости.
Приказом от 01.06.2010 № 19 главный бухгалтер Николенко С.А. принята на работу по совместительству в должности экономиста. Согласно ст.282 гл.44 Трудового кодекса РФ  совместительство- выполнение работником другой регулярной оплачиваемой работы на условиях трудового договора в свободное от основной работы время. Табели учета рабочего времени с 01.06.2010г.  отражают 36-часовую рабочую неделю главного бухгалтера Николенко Е.А. и 20-часовую рабочую неделю экономиста по совместительству Николенко С.А. Согласно графика работы сотрудников ММБУ «Дирекция городского кладбища», утвержденного 10.03.2010 года, график работы главного бухгалтера и экономиста совпадает и является следующим: Пн-четв. 9.00-18.00, обед 12.00-13.00. В пятницу график работы главного бухгалтера 9.00-14.00, экономиста 9.00-18.00, обед 12.00-13.00. Таким образом, выполнение должностных обязанностей экономиста осуществлялось в рабочее время по основному месту работы (в должности главного бухгалтера), неправомерно оплачивалось как дополнительное рабочее время на основании табелей вплоть до увольнения сотрудника. Данные начисления за неотработанное время учитывались при расчете отпускных, полностью облагались страховыми взносами. При увольнении Николенко С.А. с 01.07.2011 в должности главного бухгалтера принята Алсуфьева Т.Б., она же принята в должности экономиста  по совместительству. Трудовым договором оговорены рабочие дни для главного бухгалтера и экономиста Алсуфьевой Т.Б.одинаковые- понедельник – пятница, что отражается в табеле учета рабочего времени. Таким образом, работа экономиста по совместительству выполняется в основное рабочее время главного бухгалтера, завышение оплаты труда в части начислений за неотработанное время и страховых взносов на данные начисления  не прекратилось (см.приложение 2). Сумма начислений и обязательных отчислений за период июнь 2010г.-декабрь 2011 г. составляет 365 687,45 руб.
В 2010 году при оплате труда по замещению сотрудников начисляется зарплата в виде части оклада от замещаемой должности (%), а также компенсационные и стимулирующие выплаты: ежемесячное денежное поощрение, надбавка за сложность, персональный повышающий коэффициент (см. приложение 2).
В мае – июне 2010 года, январе 2011 года директору Юрченко А.А. начислена оплата труда за работу в праздничные и выходные дни, с начислением ежемесячного денежного поощрения и надбавки за сложность. В январе 2012 года без приказа директору учреждения начислена оплата труда за работу в праздничные дни за 23 часа (см. приложение 2). Итого данные начисления и  обязательные отчисления составили 62 827,42 руб.  Согласно п.4 Положения об оплате труда  начисление является выплатой компенсационного характера и устанавливается комитетом по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска по согласованию с учредителем. Данные документы отсутствуют.
Расчет отпускных ведется с нарушением законодательства (Постановление правительства РФ от 24.12.2007 № 922).
Журнал операций № 6 расчетов по оплате труда ежемесячный, таблица «Начисление заработной платы», налоговые регистры за 2010 год по ф.1-НДФЛ на оборотной стороне содержат информацию о посторонних организациях или иную информацию, иными словами ведутся на оборотной стороне документов посторонних организаций  или черновиках. Налоговые регистры за 2011 год по ф.1-НДФЛ в нарушение  ст.230 гл.23 ч.2 Налогового кодекса РФ  не содержат  информацию о дате удержания и перечисления налога в бюджетную систему Российской Федерации, реквизиты соответствующего платежного документа. Ж/о № 6 не всегда содержит раздел Обороты для главной книги, раздел с подписями ответственных лиц, таким образом, не может являться основанием для формирования оборотов для переноса в Главную книгу. В этих случаях сверить достоверность данных с Главной книгой невозможно.
Согласно приказу Министерства финансов РФ № 173-н регистры бухгалтерского учета - Журналы операций (ф. 0504071) подписываются главным бухгалтером учреждения или его заместителем и исполнителем, составившим Журнал операций. В нарушение данного приказа журналы операций № 6 расчетов по оплате труда, № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками за январь-июнь 2011 год подписаны 13 апреля 2012 года (!), № 2 с безналичными денежными средствами подписан  9 февраля 2012 года (!) главным бухгалтером Алсуфьевой Т.Б., в то время, как данный сотрудник согласно приказам в период январь- июнь 2011 года  является техником-смотрителем. За последующий период все регистры также подписаны лишь  в апреле 2012г.
Бухгалтерские справки по начислению заработной платы не заполнены в части расшифровки должностей  ответственных лиц и даты подписи(например,   № 5 от 31.03.2010, №4 от 30.04.2010 и многочисленные последующие).
Табели учета рабочего времени в части первой страницы ведутся по ф. 0504421, в части второй страницы по ф. 0301008 (например, январь – март 2012 г.), обе формы не утверждены руководителем учреждения. 

Все листки нетрудоспособности не заполнены с оборотной стороны, нет подписи главного бухгалтера, т.о. не подтверждается назначение пособий по временной нетрудоспособности и расчет сумм к выплате. Тем не менее, присутствует перечисление работникам по КОСГУ 213- пособие по временной нетрудоспособности за счет ФСС РФ.
 

 Отчетность по страховым взносам и налогу на доходы физических лиц осуществляется в сроки, предусмотренные законодательством, нарушений не выявлено. 

Перечисление страховых взносов  в учреждении осуществляется в сроки, предусмотренные законодательством, т.е. не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным,  нарушений не выявлено. 

Оборотные ведомости  по нефинансовым активам (основные средства, нематериальные, непроизводственные активы) не ведутся в нарушение  приказа Минфина РФ от 15.12.2010 N 173н . Предоставлены инвентаризационные описи только за 2011 год. По итогам годовой инвентаризации рекомендуется оформить акт о результатах инвентаризации ф.0504835. Журнал операций №7 по выбытию и перемещению НФА не предоставлен.
Списание материальных запасов ведется по ф.0504230 Акт о списании, но не содержат  подписи председателя комиссии (сентябрь 2010 г., декабрь 2010 г.) или не  утверждены руководителем учреждения (июнь 2010г.), документы ведутся на черновиках. Списание материалов  № 6 от 16.06.2010 отсутствует  в ж/о № 8 и не учтено в графе обороты по кредиту (гр.10) Главной книги.
Авансовые отчеты ведутся по унифицированной форме, но не заполняются  в разделе Сведения о внесении остатка, выдаче перерасхода. 
Журнал операций № 2 с безналичными денежными средствами за 2010 год ведется за период год, подтверждается платежными поручениями.
 
Первичные (сводные) учетные документы,  относящиеся к Журналу операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками (счета на оплату, акты выполненных работ, счета-фактуры) за 2010-2011 год хранятся в папке-регистраторе,  не подобраны хронологически и не сброшюрованы, листы не пронумерованы. Согласно Актам выполненных работ расходы не всегда подтверждены подписью руководителя учреждения и печатью (см. прил.1). 
В нарушение приказа Минфина РФ от 15.12.2010 N 173н Главная книга (ф. 0504072) учреждением ведется не ежемесячно, но ежегодно. 
Приказы об установлении выплат компенсационного и стимулирующего характера оформлены ненадлежащим образом. В приказах     учреждения      (от 30.06.2010 № 23, 31.10.2011 № 43 «О премировании  и доплатах сотрудникам» за июнь 2010, октябрь 2011) отсутствует обоснование установления надбавки за сложность, напряженность, высокие достижения в работе и выплаты премии.


В соответствии с приказом от 30.09.2010 № 32 «О единовременной премии сотрудникам по итогам работы за 3 квартал 2010 года» в октябре 2010 года работникам учреждения была выплачена премия в сумме 136 000,0 руб. С учетом обязательных отчислений сумма выплат составила – 171 632 руб. 

В соответствии с положением от 09.07.2010 № 1187 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных учреждений, подведомственных комитету по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска» выплата премии по итогам работы за квартал не предусмотрена.
Согласно приказу от 31.12.2010 № 55 «О премировании  сотрудников по итогам работы за 2010 год» в декабре 2010 года работникам учреждения была выплачена премия. В соответствии с вышеуказанным положением премия по итогам работы за год выплачивается при выполнении показателей деятельности учреждения и сложившейся экономии по фонду оплаты труда. Размер указанной премии утверждается руководителем учреждения и согласовывается с комитетом по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска. Премия была выплачена без согласования с комитетом по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска. 

В соответствии с приказами по учреждению (от 30.06.2010 № 23, 31.07.2010 № 29, 31.08.2010 № 31, 30.09.2010 № 33) в связи с экономией фонда оплаты труда за предыдущий месяц производились выплаты в размере 5% от экономии фонда оплаты труда директору учреждения Юрченко А.А. Сумма выплат с учетом обязательных отчислений составила 13 407,34 руб. Данные выплаты не предусмотрены положением по оплате труда и не согласовывались с комитетом.

Согласно п.1 приказа учреждения от 31.12.2010 № 57 «О работе ММБУ «ДГК» в период с 01.01.2011 по 10.01.2011г всем работникам учреждения необходимо осуществлять свою деятельность в нерабочие праздничные дни с 01.01.2011 по 06.01.2011с оплатой в двойном размере. Приказом не определено время работы работников учреждения  в праздничные нерабочие дни пофамильно.

Согласно приказа № 47а от 12.12.2011г. в период с 04.01.2012 по 06.01.2012 все сотрудники осуществляют свою деятельность в нерабочие праздничные дни.

Работа в нерабочие праздничные дни запрещена, за исключением случаев, предусмотренных ст. 113 Трудового кодекса Российской Федерации. В данном случае работа в нерабочие праздничные дни вызвана необходимостью обслуживания населения. Следует отметить, что работа главного бухгалтера не связана с обслуживанием населения и не должна оплачиваться за работу в выходные и нерабочие праздничные дни. Составление отчетности и т.п. входит в должностные обязанности данного работника и не вызвано производственной необходимостью 

В результате допущены необоснованные расходы в общей сумме            24 704,01 руб. на выплату доплаты за работу в выходные и праздничные дни главному бухгалтеру Николенко С.А и Алсуфьевой Т.Б. Также данные начисления увеличивают среднедневной заработок при расчете отпускных и компенсации за неиспользованный отпуск. В правилах внутреннего трудового распорядка учреждения не установлен порядок привлечения работников к работе в выходной и праздничный день.

Кроме того, в учреждении широко распространена практика  выплат компенсаций за неиспользованный отпуск. В соответствии со статьей 126 Трудового кодекса РФ замена ежегодного оплачиваемого отпуска денежной компенсацией не является обязанностью работодателя.

 В соответствии с приказом от 20.06.2011 № 23  «Об устранении  допущенных нарушений законодательства РФ об отходах производства и потребления»  главному  технику К.Н. Оралову, допустившему нарушение законодательства, вынесено дисциплинарное замечание. Однако надбавка за сложность, напряженность, высокие достижения  в работе, премия  за июнь 2011 года  выплачены в полном объеме.
 Со стороны главного бухгалтера и экономиста Т.Б. Алсуфьевой не обеспечен должный контроль за рациональным  и экономным использованием трудовых и финансовых ресурсов.

По результатам проверки рекомендуется привести формы первичных учетных документов расчетов по оплате труда, регистров по налогам на доходы физических лиц  в соответствие с действующим законодательством. Восстановить карточки-справки сотрудников за 2010год. Заполнить унифицированную форму карточки-справки сотрудников за 2011 год. Вести бухгалтерский учет операций и регистры бухгалтерского учета систематически с распечаткой необходимых документов и заверением ответственными лицами в соответствии с унифицированными формами. Прекратить неправомерную оплату труда в части начислений за неотработанное время и страховых взносов на данные начисления. Так как в течение двух лет в учреждении должностные обязанности экономиста выполнялись в рабочее время по основному месту работы главным бухгалтером, необходимо пересмотреть штатное расписание и избежать в дальнейшем завышения планового фонда оплаты труда. Подтверждать обоснованность расходов в первичных документах и достоверность сведений в регистрах бухгалтерского учета для Главной книги подписью ответственных лиц и печатью учреждения в обязательном порядке. Заполнять листки нетрудоспособности в соответствии с действующим законодательством. Наладить учет движения материалов и сохранности основных средств учреждения по унифицированным формам с заполнением всех требуемых реквизитов. Исключить наличие информации посторонних организаций и иной посторонней информации на оборотных сторонах расчетных ведомостей и регистров бухгалтерского учета. Привести документы проверенного периода в соответствие с п.11 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 N 157н (сброшюровать, пронумеровать папки). В срок до 30 июня 2012 года по результатам выполнения рекомендаций представить  отчет в комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска.
Главный специалист комитета                                               Л.С. Олиниченко

Главный специалист комитета                                               Л.В. Чиркова

                                                   Ознакомлены:

Директор ММБУ «ДГК»                                                        К.Н. Оралов       

Главный бухгалтер                                                                 Т.Б. Алсуфьева                            


