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ОТЧЕТ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ

ЗА 2014 ГОД
В соответствии с планом проведения проверок соблюдения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности требований, установленных муниципальными правовыми актами на 2014 год, утверждённым 29.10.2013 председателем Комитета, на 2014 год предусмотрено проведение  41 проверки, из которых 21 проверок - в отношении юридических лиц и 20 проверок - в отношении индивидуальных предпринимателей. 

Всего за 2014 год муниципальными служащими Комитета осуществлено 54 проверки соблюдения требований установленных муниципальными правовыми актами из них:

- 29 внеплановых проверок контроль за исполнением предписаний по результатам ранее проведенных проверок; 
Направлено в органы прокуратуры заявлений о согласовании проведения внеплановых выездных проверок - 3, из них:

- отказано органами прокуратуры в согласовании – 2;

- согласовано  органами прокуратуры – 1.  
16 проверок - не состоялось (2 – лица ликвидированы либо прекратили свою деятельность к моменту проведения проверки ЮЛ и ИП, 14 - лица не уведомлены либо не явились на проверку).
 По результатам проведенных проверок выдано 27 предписаний об устранении нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами, составлено 12 протоколов (13 протоколов направлены на административную комиссию соответствующего административного округа, 4- в мировые суды соответствующего административного округа). 

Эксперты и представители экспертных организаций для проведения плановых проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в 2014 году не привлекались.

