Уведомление 
о проведении общественного обсуждения проекта                            постановления администрации города Мурманска «О  внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Мурманска                         от 01.07.2016 № 1969 «Об утверждении Положения о карте                        «Городская карта поддержки»

Настоящим: комитет по экономическому развитию администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Мурманска от 01.07.2016 № 1969 «Об утверждении Положения о карте «Городская карта поддержки».
Замечания и предложения принимаются по адресу: пр. Ленина, д. 75,                     3 подъезд, в т.ч. на  адрес электронной почты: ekonomika@citymurmansk.ru.
Сроки приема замечаний и предложений: с 01.02.2017 по 04.02.2017.
[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведения общественного обсуждения будет размещена на сайте: www.citymurmansk.ru не позднее 07.02.2017.

