Уведомление

о проведении общественного обсуждения

проекта на соответствие требованиям антимонопольного законодательства
Настоящим: комитет по физической культуре и спорту администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству на проект постановления администрации города Мурманска «Об утверждении Порядка разработки и утверждения календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования город Мурманск на соответствующий год».
Предложения и замечания принимаются по адресу: г. Мурманск,                      ул. Профсоюзов, д. 20, в т.ч. по адресу электронной почты: sport@citymurmansk.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 18 по 20 ноября 2022 года.

Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствия требованиям антимонопольного законодательства: подпункт а) пункта 5, пункты 7, 10 части 1 статьи 9, пункты 2, 3 статьи 9.1 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устав муниципального образования городской округ город-герой Мурманск.                                          
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