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Пояснительная записка
о реализации подпрограммы «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи города Мурманска»» в 2015 году


В 2015 году комитет совместно с подведомственным комитету муниципальным бюджетным учреждением молодежной политики «Объединение молодежных центров и клубов» (далее – учреждение) в целях обеспечения занятости несовершеннолетних реализует Подпрограмму «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи города Мурманска» на 2014 – 2018 годы муниципальной программы «Развитие образования» на 2014 – 2018 годы. 
В рамках п. 1.3. «Организация профильных молодежных лагерей молодежи города Мурманска в возрасте от 18 до 30 лет» данной программы за отчетный период были реализованы следующие мероприятия:
С 8 по 11 мая 2015 года в районе Долины славы состоялся Военно-патриотический слет молодежи «Молодежь Мурманска – потомки солдат Великой Победы», посвященный 70-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.). Слет собрал 50 человек из числа молодежи города Мурманска.
Цели и задачи данного мероприятия - воспитание патриотических чувств и формирование активной гражданской позиции, изучение истории родного края, пропаганда здорового образа жизни, приобретение практических навыков выживания в природных условиях Крайнего севера, а так же благоустройство воинских захоронений и возложение венков.
С 4 по 6 сентября 2015 года в районе Хибинских тундр прошла Военно-патриотическая экспедиция «Форпост Заполярья – ЮДЫЧВУМЧОРР», посвященная 70-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.) и памяти Леонида Петровича Погодина.
Экспедиция собрала 50 человек из числа молодежи города Мурманска. Целью данной экспедиции - воспитание патриотических чувств и формирование активной гражданской позиции. Для достижения этой цели поставлены следующие задачи: изучение истории родного края, развитие экологической и физической культуры, начальная военная подготовка, приобретение практических навыков выживания в природных условиях Крайнего севера.
С 12 по 13 сентября на базе ДК «Железнодорожников» по адресу ул. Октябрьская, д. 13 проведен волонтерский лагерь, в лагере приняло участие 50 человек. Основной целью данного лагеря является формирование у молодежи теоретических основ и практических навыков организации волонтерских социальных и гуманитарных проектов.
Достижение этой цели предполагает решение в процессе обучения ряда взаимосвязанных задач:
- дать представление о понятиях «волонтер», «доброволец», сформировать систему знаний об основополагающих принципах, лежащих в основе волонтерской деятельности, ознакомить с нормативно-правовыми документами, регламентирующими добровольческую (волонтерскую) деятельность, дать представление об истории зарождения волонтерской деятельности в России и за рубежом;
- сформировать целостную систему представлений о современных направлениях волонтерской деятельности в России, раскрыть специфику работы в рамках каждого из направлений: целевые группы, решаемые задачи, достигаемые результаты;
- сформировать представление о личностных качествах волонтера, о мотивах, лежащих в основе его добровольческой деятельности. Провести анализ компетенций, необходимых волонтеру на этапе вовлечения в проект, и приобретаемых им в ходе участия в различных гуманитарных и социальных проектах.
	
В рамках п. 2.2. «Создание дополнительных временных рабочих мест для несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в муниципальном бюджетном учреждении молодежной политики «Объединение молодежных центров и клубов»» создано 64 рабочих места.

В рамках п.2.3. «Содействие трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в учреждения и предприятия города Мурманска в летний период» учреждение совместно с Центром занятости населения г. Мурманска заключили 3-х сторонние договора с 20 организациями и предприятиями города Мурманска, трудоустроено 400 человек. 
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