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Пояснительная записка к отчету

по муниципальной программе города Мурманска 
«Социальная поддержка» на 2018 – 2024 годы
Целью муниципальной программы города Мурманска «Социальная поддержка» на 2018 – 2024 годы (далее – Муниципальная программа) является создание условий для объединения городского общества на основе принципов социальной инклюзии, а также сокращение дифференциации между различными группами населения.

Мероприятия Муниципальной программы - это система дополнительных мер социальной поддержки граждан, позволяющая своевременно и комплексно решать многие возникающие проблемы, ориентированная на осуществление муниципальной социальной политики по поддержке слабо защищенных категорий граждан и адресного оказания им социальной поддержки и помощи.

На реализацию мероприятий Муниципальной программы в 2018 году предусмотрены средства в объеме 470 039,0 тыс. руб., в том числе за счет средств местного бюджета 85 356,0 тыс. руб., за счет средств областного бюджета 378 117,1 тыс. руб., за счет средств федерального бюджета 6 565,9 тыс. руб.
В 2018 году освоены средства местного бюджета в размере 83 858,3 тыс. руб., областного бюджета в размере 371 983,3 тыс. руб., федерального бюджета
6 565,9 тыс. руб., что составляет 98,2%, 98,4% и 100% от общего объема соответствующих запланированных бюджетных ассигнований.
Итоги реализации Муниципальной программы в 2018 году определяют, что программные мероприятия выполнялись планово, поставленные задачи решены.

1. Подпрограмма «Оказание мер социальной поддержки
детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа» на 2018 – 2024 годы
Подпрограмма «Оказание мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа» на 2018 – 2024 годы разработана в целях обеспечения развития семейных форм устройства и оказание мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа.

На реализацию мероприятий подпрограммы в 2018 году предусмотрены средства в объеме 374 972,5 тыс. руб., в том числе за счет средств местного бюджета 1 808,8 тыс. руб., за счет средств областного бюджета 366 597,8 тыс. руб., за счет средств федерального бюджета 6 565,9 тыс. руб.

Кассовое исполнение за 2018 год составило 369 216,3 тыс. руб., что составляет 98,5 % от общего объема запланированных средств, в том числе за счет средств местного бюджета 1 190,0 тыс. руб. (65,8 % от плана), за счет средств областного бюджета 361 460,4 тыс. руб. (98,6% от плана), за счет средств федерального бюджета 6 565,9 тыс. руб. (100,0% от плана). 

Бюджетной росписью комитета по образованию предусмотрены ассигнования за счет средств областного бюджета в объеме 242 517,5 тыс. руб., кассовое исполнение за 2018 год составило 237 943,4 тыс. руб. (98,1% от плана).

В г. Мурманске общая численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на 01.01.2019 составляет 1233 человека, что на 6,5%, меньше, чем на начало года.

Доля детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, устроенных в замещающие семьи от общей численности детей-сирот, составила 95,0 % от плана.

Указанные результаты свидетельствуют о положительной межведомственной работе по поддержке детей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также по совершенствованию работы по семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей.

Целенаправленная работа с семьями, находящимися на ранней стадии кризиса, позволяет сохранить детям кровную семью, сократить количество родителей, ограниченных в родительских правах или лишенных родительских прав.

Предоставление мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в соответствии с федеральным законодательством относится к расходным обязательствам субъектов РФ. Бюджетам муниципальных округов (городских округов) средства предоставляются в виде субвенций из регионального фонда компенсаций.

В соответствии с законодательством детям указанной выше категории за время пребывания в семье опекуна (попечителя), приемного родителя предоставляются меры социальной поддержки в полном объеме.

Количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в семьях опекунов, попечителей на отчетную дату составляет 512 человек (97,5 % от плана).

Количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в приемных семьях, на отчетную дату составляет 256 человек (99,6 % от плана).

Запланированная выплата лицам, осуществляющим социальный и постинтернатный патронат, осуществляется в полном объеме.

Предоставление ЕЖКВ осуществлено для 548 (94,0 % от плана) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа.

Программа позволила реализовывать меры, направленные на осуществление государственной политики в отношении детей, оставшихся без попечения родителей:

· предоставлено финансовое обеспечение государственных услуг по содержанию детей-сирот, воспитывающихся в семьях опекунов (попечителей), в приемных семьях;

· получили дальнейшее развитие семейные формы устройства детей-сирот;

· реализуются дополнительные меры социальной поддержки, закрепленные региональным законодательством.

На реализацию мероприятий по приобретению квартир для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в 2018 году комитету имущественных отношений города Мурманска предусмотрены бюджетные ассигнования в объеме 128 343,3 тыс. руб., в том числе за счет средств федерального бюджета 6 565,9 тыс. руб., за счет средств областного бюджета
121 777,4 тыс. руб.

Кассовое исполнение за 2018 год составило 127 916,6 тыс. руб. (99,7% от плана), в том числе за счет средств федерального бюджета 6 565,9 тыс. руб. (100,0% от плана), за счет средств областного бюджета 121 350,7 тыс. руб. (99,6 % от плана).

С целью обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, в 2018 год осуществлена закупка 84 жилых помещений (100,0 % от плана).
На реализацию мероприятий по ремонту квартир (жилых помещений) закрепленных за лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в 2018 году комитету по строительству администрации города Мурманска предусмотрены бюджетные ассигнования в объеме 4 111,7 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета 2 302,9 тыс. руб., за счет средств местного бюджета 1 808,8 тыс. руб.

Кассовое исполнение за 2018 год составило 3 356,3 тыс. руб. (81,6% от плана), в том числе за счет средств местного бюджета 1 190,0 тыс. руб. (65,8% от плана), за счет средств областного бюджета 2 166,3 тыс. руб. (94,1 % от плана).

В рамках данной подпрограммы предусмотрено выполнить:

         - организацию мероприятий по ремонту квартир (жилых помещений), закреплённых за лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в т. ч. ремонт 22 квартир, из них:

1. Выполнен ремонт в жилых помещениях по адресам:

- пр. Кольский, дом 170, кв. 32 (переходящий объект с 2017 года, работы выполнены за счет средств местного бюджета);

         - ул. Чумбарова-Лучинского, дом 46 корпус 1, кв. 21;

         - ул. Чумбарова-Лучинского, дом 19, кв. 3 (работы выполнены, но не оплачены);

         - ул. Подстаницкого, дом 10, кв. 12;

         - ул. Адмирала флота Лобова, дом 27 корпус 3, кв. 71;

         - ул. Свердлова, дом 30 корпус 2, кв. 79;

         - ул. Вице–адмирала Николаева, дом 4, кв. 3;

         -  ул. Аскольдовцев, дом 31, кв. 106;

         - пр. Ленина, дом 70, кв. 48;

         - пр. Кирова, дом 20, кв. 15;

         - Рыбный проезд, дом 8, кв. 82.

        - пр. Героев-североморцев, дом 25, кв. 26 (комната и места общего пользования);

         - ул. Капитана Орликовой, дом 4, кв. 60;

         - ул. Шевченко, дом 11, кв. 72;

         - проезд Михаила Ивченко, дом 17, кв. 127;

         - ул. Виктора Миронова, дом 6, кв. 46;

         - переулок Русанова, дом 1, кв. 63.

         - ул. Академика Павлова, дом 59, кв. 2;

         - ул. Крупской, дом 54 кв. 44;

         - ул. Адмирала флота Лобова, дом 11 корпус 2, кв. 12;

         - ул. Гвардейская, дом 15, кв. 38;

        - ул. Загородная, дом 26, кв. 44 (контракт расторгнут, в связи с тем, что не предоставлен доступ в квартиру).
2. После доведения лимитов бюджетных обязательств на 2019 год, в ноябре месяце текущего года размещены заказы на ремонт 2 квартир по адресам: ул. Героев Рыбачьего, дом 3, кв. 25; ул. Аскольдовцев, дом 26 корпус 3, квартира 42. В декабре месяце текущего года были заключены контракты. Выплачен аванс в размере 30% по муниципальному контракту на ремонт квартиры по адресу: ул. Героев Рыбачьего, дом 3, кв. 25, работы выполнены в декабре 2018 года (окончательный расчет будет осуществлен в 2019 году).

3. Проведены экспертизы на выполненные работы по текущему ремонту квартир для нужд лиц, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, расположенных по адресам:

         - ул. Адмирала флота Лобова, дом 27 корпус 3, кв. 71;

         - ул. Свердлова, дом 30 корпус 2, кв. 79;

         - ул. Вице–адмирала Николаева, дом 4, кв. 3;

         -  ул. Аскольдовцев, дом 31, кв. 106;

         - пр. Ленина, дом 70, кв.48;

         - пр. Кирова, дом 20, кв. 15;

         - Рыбный проезд, дом 8, кв. 82.

        - пр. Героев-североморцев, дом 25, кв. 26 (комната и места общего пользования).

Следует отметить, что учреждением предпринимались меры в целях размещения муниципальных заказов в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в сфере закупок на ремонт 9 жилых помещений (квартир) в период с мая по ноябрь текущего года от 2 до 4 раз. Электронные аукционы были признаны несостоявшимися по основанию, предусмотренному частью 16 статьи 66 Закона о контрактной системе в сфере закупок, в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в электронном аукционе не подано ни одной заявки, по 9 помещениям (квартирам) по адресам:

         - ул. Капитана Орликовой, дом 4, кв. 60;

         - ул. Шевченко, дом 11, кв. 72;

         - ул. Героев Рыбачьего, дом 3, кв. 25;

         - ул. Адмирала флота Лобова, дом 11 корпус 2, кв. 12;

         - проезд Михаила Ивченко, дом 17, кв. 127;

         - ул. Виктора Миронова, дом 6, кв. 46;

         - ул. Гвардейская, дом 15, кв. 38;

         - ул. Академика Павлова, дом 59, кв. 2;

         - переулок Русанова, дом 1, кв. 63.

2. Подпрограмма «Дополнительные меры социальной поддержки
отдельных категорий граждан» на 2018 – 2024 годы
Общий объем финансирования, а также перечень мероприятий подпрограммы «Дополнительные меры социальной поддержки отдельных категорий граждан» на 2018 – 2024 годы (далее – Подпрограмма) утвержден постановлением администрации города Мурманска от 13.11.2017 № 3606
«Об утверждении муниципальной программы города Мурманска «Социальная поддержка» на 2018 – 2024 годы.

Целью Подпрограммы является обеспечение доступности и качества дополнительных мер социальной поддержки.

В результате реализации мероприятий Подпрограммы ожидается улучшение социального положения и качества жизни отдельных категорий граждан из числа жителей города Мурманска.

В 2018 году осуществлялась реализация следующих мероприятий Подпрограммы:

- оказание материальной помощи на приобретение лекарств, предметов первой необходимости, получение медицинских услуг, на оформление документов, удостоверяющих личность, приобретение проездных документов и прочее (общий объем финансирования – 5859,2 тыс. руб.) – освоено 100% от объема бюджетных ассигнований;

- произведена выплата единовременной материальной помощи 154 участникам и инвалидам Великой Отечественной войны в связи с празднованием Дня Победы ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны на общую сумму 231,0 тыс. руб.;
- предоставление дополнительного пенсионного обеспечения муниципальным служащим в органах местного самоуправления муниципального образования город Мурманск и лицам, замещавших муниципальные должности в муниципальном образовании город Мурманск – освоено 99,6% предусмотренных денежных средств;
- осуществлены 62 выплаты на возмещение стоимости услуг по погребению умерших;
- финансирование общественных работ (расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных учреждений, в том числе на предоставление муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий) (общий объем финансирования 3793,7 тыс. руб.) – освоено 100% общего объема бюджетных ассигнований;

- организация мероприятий по текущему ремонту квартир ветеранов Великой Отечественной войны - выполнены ремонтные работы в 3 квартирах ветеранов Великой Отечественной войны на общую сумму 689,8 тыс. руб.;

Обеспечение реализации льгот лицам, удостоенным звания «Почетный гражданин города-героя Мурманска»:

- предоставление и выплата ежемесячной доплаты к государственной (трудовой) пенсии - освоено 100% предусмотренных денежных средств;

- предоставление и выплата ежегодной единовременной материальной помощи на санаторное лечение и оздоровительные мероприятия – освоено
100% предусмотренных денежных средств;

- обеспечение единым социальным проездным билетом - освоено более 88% предусмотренных денежных средств.
По итогам 2018 года основные программные мероприятия выполнены, поставленные задачи решены.
4. Подпрограмма «Создание доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения на территории города Мурманска»

на 2018 - 2024 годы

Подпрограмма «Создание доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения на территории города Мурманска» на 2018 - 2024 годы разработана в целях создания безбарьерной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения на территории города Мурманска.

В результате реализации мероприятий Подпрограммы ожидается увеличение количества объектов социальной и транспортной инфраструктуры города Мурманска, доступных для инвалидов и другим маломобильных групп населения.

В 2018 году на реализацию мероприятий Муниципальной программы предусмотрены средства в объеме 16 098,4 тыс. руб., в том числе за счет средств местного бюджета 14 498,4 тыс. руб., за счет средств областного бюджета 1 600 тыс. руб.

За 2018 год освоены средства местного бюджета в размере 13977,0 тыс. руб., областного бюджета в размере 1600,0 тыс. руб., что составляет 96,4% и 100% от общего объема соответствующих запланированных бюджетных ассигнований.

В сфере образования в рамках реализации данной подпрограммы осуществлено приобретение специализированного оборудования для получения детьми-инвалидами качественного образования:

· МАУДО ДДТ им. А. Бредова на сумму 250,0 тыс. руб.;

· МБДОУ г. Мурманска № 129 на сумму 300,0 тыс. руб.;

· МБДОУ г. Мурманска № 2 на сумму 300,0 тыс. руб.

Выполнен ремонт центрального крыльца с установкой пандуса и расширением дверных проёмов входной группы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения г. Мурманска «Средняя общеобразовательная школа № 23» на сумму 1 600,0 тыс. руб.

В рамках реализации подпрограммы «Создание доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения на территории города Мурманска» на 2018-2024 годы с целью формирования условий для беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения (далее – МГН) в 2018 году подведомственными комитету учреждениями молодежной политики проведены мероприятия по оснащению специализированным оборудованием структурных подразделений, расположенных по адресам: 

- ул. Ломоносова, д. 17, корп. 2, 

- ул. Капитана Маклакова, д. 25, 

- ул. Софьи Перовской, д. 39, 

- проезд Ледокольный, д. 7,

- ул. Капитана Орликовой, д. 3.

МАУ МП «Объединение молодежных центров» проведены следующие мероприятия:

1) с целью дистанционного оказания услуг для МГН в структурные подразделения приобретены ноутбуки, поставщик оборудования ИП Ялаш А.А., стоимость оборудования составила 124 600,00 руб. Товар получен, оплачен.

2) 20.06.2018 заключен договор с ООО «Круст» (г. Екатеринбург) на поставку специализированного оборудования для обеспечения доступности МГН и инвалидам: комплексные тактильные вывески, мнемосхемы для информирования незрячих и слабовидящих посетителей, индукционные системы Induction Port для беспрепятственного информирования инвалидов по слуху. Стоимость составила 175 400,00 руб. Товар получен, оплачен, оборудование установлено в структурные подразделения по адресам: г. Мурманск,
ул. Ломоносова, д. 17, корп. 2, ул. Капитана Маклакова, д. 25.

3) 14.12.2018 заключен договор поставки входной металлической двери, отвечающей требованиям доступности, в структурное подразделение по адресу: г. Мурманск, ул. Софьи Перовской, д. 39 на сумму 55 000,00 руб. Поставщик ИП Лавриненко А.В. (ОГРНИП 312519019800055). Срок исполнения договора по 28.02.2019.

4) 18.12.2018 с ООО «Круст» (г. Екатеринбург) заключен договор поставки оборудования для создания доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения: комплексные тактильные вывески, мнемосхемы для информирования незрячих и слабовидящих посетителей, индукционные системы Induction Port для беспрепятственного информирования инвалидов по слуху, кнопки вызова персонала, модуль оповещения для вызова персонала. Стоимость оборудования 200 000,00 руб. Срок поставки товара: не позднее 31.01.2019.

МАУ МП «Дом молодежи» реализовано мероприятие по оснащению специализированным оборудованием структурного подразделения, расположенного по адресу: ул. Капитана Орликовой, д. 3.

10.12.2018 заключен договор поставки оборудования для создания доступной среды для инвалидов и МГН (список прилагаем) на сумму 208 245,00 руб. Поставщик АУРА-МЕД (ИП Бурцев А.А.) (г. Москва, ИНН - 344597187870). Стоимость приобретенного оборудования и расходных материалов составляет 208 245,00 руб. Срок поставки: не позднее 18.02.2019.
В сфере культуры в 2018 году на реализацию мероприятий Подпрограммы предусмотрены средства местного бюджета в объеме 1468,00 тыс. руб.
В 2018 году освоены средства местного бюджета в размере 1468,00 тыс. руб. в полном объеме от запланированных средств.

За счет средств муниципального бюджета реализованы следующие мероприятия:

1) выполнены работы по установке пандуса для инвалидов и лиц, использующих детские коляски, в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования города Мурманска «Детская школа искусств № 3» (ул. Торцева, 14);

2) закуплено и установлено оборудование для инвалидов и других групп маломобильных групп населения для объектов муниципального бюджетного учреждения культуры «Дом культуры «Первомайский» (ул. З. Космодемьянской, 2а, ул. Лесная, 39):

- подъемник лестничный гусеничный «Барс УГП-130-1», укомплектованный платформой и пандусом;

- тактильные пластиковые пиктограммы и таблички, выполненные шрифтом Брайля;

- мнемосхемы расположения внутренних помещений и санитарного узла;

- тактильная плитка ПВХ и тактильная лента для разметки пути движения в помещении.

За счет средств муниципального бюджета и средств АО «Электротранспорт» реализовано мероприятие по приобретению подвижного состава специализированного наземного городского транспорта общего пользования:


из средств муниципального бюджета – 10000,0 тыс. руб.;


из средств АО «Электротранспорт» – 58307,1 тыс. руб.


Приобретены 6 троллейбусов общей стоимостью 68307,1 тыс. руб., выполнение мероприятия - 100%.

В 2018 году Подпрограммой реализовано мероприятие по приспособлению жилых помещений и (или) общего домового имущества в многоквартирных домах с учетом потребностей инвалидов, в том числе проведение обследований, разработка проектной документации, выполнение инженерных изысканий, проверка достоверности определения сметной стоимости, восстановительные работы.

Выполнены:
1. Работы по приспособлению жилых помещений и (или) общего домового имущества в многоквартирных домах с учетом потребностей инвалидов.
1.1. Выполнены работы по приспособлению жилых помещений и (или) общего домового имущества с учетом потребностей инвалидов в многоквартирных домах, расположенных по адресам:
- пр. Кольский, дом 36 подъезд 2;

- ул. Зои Космодемьянской, дом 29 подъезд 2;
- ул. Крупской, дом 4.
1.2. В июне 2018 года электронный аукцион был признан несостоявшимися по основанию, предусмотренному частью 16 статьи 66 Закона о контрактной системе в сфере закупок, в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в электронном аукционе не подано ни одной заявки на выполнение работ по приспособлению жилых помещений и (или) общего домового имущества с учетом потребностей инвалидов в многоквартирных домах по адресу:
ул. Свердлова, дом 40 корпус 5, кв. 20. В октябре заказ был размещен повторно. Контракт был заключен в ноябре 2018 года. Выполнены работы по 1 этапу контракта в декабре.
1.3. В декабре месяце текущего года заключен контракт (со сроком исполнения в 2019 году) на выполнение работ по приспособлению жилых помещений и (или) общего домового имущества с учетом потребностей инвалидов в многоквартирных домах, расположенных по адресам:

- ул. Чумбарова-Лучинского, дом 48 корпус 1, подъезд 3;
- жилой район Росляково, ул. Советская, дом 11, кв. 1;

- ул. Александрова, дом 30 корпус 2, подъезд 7.

В декабре месяце текущего года по муниципальному контракту выплачен аванс в сумме 30%.

На реализацию мероприятия предусмотрены бюджетные ассигнования в объеме 1 127,4 тыс. руб. 

Исполнено за 2018 год – 705,5 тыс. руб.

2. Работы по проведению обследований, разработка проектной документации, выполнение инженерных изысканий, проверка достоверности определения сметной стоимости, восстановительные работы, экспертиз.
2.1. Выполнены работы по проверки достоверности определения сметной стоимости по приспособлению жилых помещений и (или) общего домового имущества с учетом потребностей инвалидов в многоквартирных домах, расположенных по адресам:

- ул. Чумбарова-Лучинского, дом 48 корпус 1, подъезд 3;

- ул. Беринга, дом 14, квартира 221;

- пр. Кирова, дом 49, подъезд 4;

- ул. Юрия Гагарина, дом 27, подъезд 1;

- ул. Сполохи, дом 7, подъезд 2;

- пр. Кольский, дом 150 корпус 2;

- пр. Героев-североморцев, дом 11 корпус 2, подъезд 2;

- пр. Кольский, дом 144, подъезд 3;

- пр. Героев-североморцев, дом 50, подъезд 1;

- пр. Кольский, дом 60, подъезд 2;

- пр. Героев-североморцев, дом 48, квартира 94 (1 этап);

- ул. Капитана Копытова, дом 8, подъезд 3;

- ул. Новое Плато, дом 19, подъезд 3;

- пр. Михаила Бабикова, дом 5, подъезд 1.
Проведена экспертиза по муниципальному контракту на выполнения работ по приспособлению жилых помещений и общего имущества с учетом потребностей инвалидов в многоквартирном доме, расположенном по адресу:
ул. Свердлова, дом 40 корпус 5, кв. 20.
На реализацию мероприятия предусмотрены бюджетные ассигнования в объеме 289,7 тыс. руб.
Исполнено за 2018 год – 190,2 тыс. руб.

Неисполнение бюджета подпрограммы обусловлено тем, что:
- по мероприятию по приспособление жилых помещений и (или) общего домового имущества в многоквартирных домах с учетом потребностей инвалидов планировалось выполнить работы по приспособлению жилых помещений и (или) общего домового имущества с учетом потребностей инвалидов в многоквартирных домах, расположенных по адресам:
- ул. Беринга, дом 14, кв. 221;

- ул. Александрова, дом 4 корпус 1, подъезд 2;

- пр. Героев-североморцев, дом 72, подъезд 1;

- ул. Подстаницкого, дом 2, подъезд 4;

- ул. Карла Маркса, дом 14 подъезд 3;

- ул. Лобова, дом 34 (I этап - крыльцо);

- пр. Героев-североморцев, дом 13, подъезд 1;

- пр. Кирова, дом 49, подъезд 4.

В связи с длительным периодом разработки проектной документации и проверкой достоверности определения сметной стоимости по приспособлению жилых помещений и (или) общего домового имущества с учетом потребностей инвалидов в многоквартирных домах, было принято решение заключить муниципальные контракты, без подачи заявок на участие в электронном аукционе, согласно п. 4 ч. 1 ст. 93 44-ФЗ от 05.04.2013 на сумму, не превышающую 100 тыс. руб., но не нашлось претендентов на заключения контрактов;

- по мероприятию проведение обследований, разработка проектной документации, выполнение инженерных изысканий, проверка достоверности определения сметной стоимости, восстановительные работы, экспертизы планировалась разработка НПД по приспособлению общего имущества с учетом потребностей инвалидов в многоквартирном доме, расположенном по адресу:
ул. Челюскинцев, дом 9 (объект культурного наследия) подрядной организацией ООО «Электрострой». Были разработаны документы с учетом требований к объектам культурного наследия. К моменту заключения контракта на выполнение работ по разработки НПД по приспособлению общего имущества с учетом потребностей инвалидов в многоквартирном доме, расположенном по адресу:
ул. Челюскинцев, дом 9, объект был исключен из Единого государственного реестра объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, с связи с этим работы были не выполнены.

5. Подпрограмма «Социальная поддержка отдельных категорий
граждан района Росляково» на 2018 – 2024 годы

Подпрограмма «Социальная поддержка отдельных категорий граждан жилого района Росляково» на 2018 – 2024 годы разработана в целях реализации Закона Мурманской области от 19.12.2014 № 1811-01-ЗМО «О сохранении права на меры социальной поддержки отдельных категорий граждан в связи с упразднением поселка городского типа Росляково».

Средства на реализацию подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан жилого района Росляково» на 2018 – 2024 годы предоставляются бюджету муниципального образования город Мурманск в виде субвенции из областного бюджета в соответствии с Законом Мурманской области от 22.12.2017 № 2218-01-ЗМО «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

На 2018 год плановые бюджетные ассигнования на реализацию подпрограммы составили 5 530,2 тыс. рублей.

За 2018 год КЖП из областного бюджета была выделена субвенция на осуществление государственных полномочий по предоставлению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и (или) коммунальных услуг (ЕЖКВ) в размере 5 121,7 тыс. рублей.

По состоянию на 01.01.2019 выплачено гражданам жилого района Росляково, имеющим право на получение ЕЖКВ, 5 121,7 тыс. рублей или 92,6 % от годовых плановых назначений.
Невысокий процент исполнения обусловлен заявительным характером выплат и сокращением количества получателей ЕЖКВ.

Выплаты произведены гражданам за ноябрь 2017 – октябрь 2018 года.

Количество получателей ЕЖКВ за 2018 год составило 100 человек.

6. АВЦП «Обеспечение деятельности комитета по социальной

поддержке, взаимодействию с общественными организациями и делам молодежи администрации города Мурманска» на 2018 – 2024 годы
Общий объем бюджетных ассигнований АВЦП на 2018 год составляет
27 782,1 тыс. руб., в том числе:

- муниципальный бюджет (далее - МБ) – 24 012,9 тыс. руб.;

- областной бюджет (далее - ОБ) – 3 769,2 тыс. руб.

Освоено всего за 12 месяцев 2018 года 27 201,4 тыс. руб. или 97,9 % от плановых значений:

МБ – 23 886,6 тыс. руб. или 99,5 % от плановых назначений, в том числе фонд оплаты труда – 23 441,2 тыс. руб., оплата расходов к месту проведения отпуска и обратно, а также компенсация расходов, связанных с проездом при переезде из районов Крайнего Севера – 443,7 тыс. руб., пособие по уходу за ребенком до 3-х лет – 0,9 тыс. руб., госпошлина – 0,8 тыс. руб.;

ОБ – 3 314,8 тыс. руб. или 87,9 % от плановых значений в том числе, фонд оплаты труда – 2 783,5 тыс. руб., пособие по уходу за ребенком до 3-х лет –
1,7 тыс. руб., оплата льготного проезда к месту проведения отпуска и обратно – 99,0 тыс. руб., проездные на общественный транспорт по городу для сотрудников комитета – 53,1 тыс. руб., расходы за интернет, обслуживание и ремонт оргтехники и компьютерной техники; информационные услуги; приобретение расходных материалов к компьютерной технике и оргтехнике – 174,8 тыс. руб., оплата услуг связи, приобретение канцелярских товаров и бумаги офисной, возмещение коммунальных услуг – 202,7 тыс. руб.
