Информация о проводимых мероприятиях по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов (июнь, 2020)
 
С целью проверки соответствия объектов спорта (спортивных сооружений) требованиям антитеррористической защищенности комитетом физической культуры и спорта администрации города Мурманска (далее – комитет) в пределах компетенции в июне 2020 года были проведены рабочие выезды в подведомственные учреждения комитета. 

 
В ходе рабочих поездок было проверено состояние антитеррористической защищенности объектов спорта подведомственных комитету учреждений и наличие паспортов безопасности объектов спорта.
         Кроме того, 23.06.2020 проведено рабочее совещание по вопросу обеспечения системами видеонаблюдения спортивных площадок города Мурманска, где обсуждались вопросы программного обеспечения видеонаблюдения в режиме реального времени и подключения к системе АПК «Профилактика преступлений и правонарушений».

20.06.2020 в комитете по физической культуре и спорту администрации города Мурманска состоялась встреча с руководителями общественных организаций - президентами федераций по видам спорта города Мурманска. 

На встрече обсуждался проект плана официальных физкультурных и спортивных мероприятий на 2021 год.

Было обращено внимание на проведение мероприятий, направленных на профилактику экстремизма в спортивном сообществе города Мурманска, привлечение молодёжи разных национальностей к занятиям физической культурой и спортом.

