Уведомление
о проведении общественного обсуждения 
проекта на соответствие антимонопольного законодательства

Настоящим отдел аренды комитета имущественных отношений
города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан
в рамках анализа нормативного правового акта на соответствие антимонопольному законодательству в отношении проекта постановления администрации города Мурманска   «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 21.09.2012 № 2311 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Передача в аренду муниципального имущества города Мурманска, учитываемого в составе муниципальной казны города Мурманска (за исключением муниципальных земель)» (в ред. постановления от 11.06.2024 № 2102)».

Предложения и замечания принимаются по адресу: 
183038, г. Мурманск, ул. Комсомольская, д. 10 (комитет имущественных отношений города Мурманска)
в т.ч. по адресу электронной почты: kio@citymurmansk.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 01.11.2024 по 14.11.2024.

Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствия требованиям антимонопольного законодательства:
Решением Совета депутатов города Мурманска от 17.11.2023 № 51-715 внесены изменения в Устав муниципального образования городской округ город-герой Мурманск, предусматривающие изменения модели организации местного самоуправления в городе Мурманске.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с новой моделью организации местного самоуправления в городе Мурманске высшим выборным должностным лицом города Мурманска является Глава города Мурманска, который возглавляем администрацию города Мурманска, в связи с чем предлагается внести соответствующие изменения в текст регламента.
Правоотношения, регулируемые настоящим проектом, не влияют на состояние конкуренции.



