PAGE  
2

УВЕДОМЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТОВ

МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МУРМАНСКА
Настоящим: комитет имущественных отношений города Мурманска
                                                             (наименование разработчика)
извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта решения Совета депутатов города Мурманска «О внесении изменений в решение Совета  депутатов  города Мурманска от 27.06.2018 № 48-833 «Об утверждении Положения об организации и проведении публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности, градостроительного зонирования в муниципальном образовании город Мурманск, правилам благоустройства территории муниципального образования город Мурманск» (в редакции решения Совета депутатов города Мурманска от 19.12.2019 № 7-89)».
Замечания и предложения принимаются по адресу:

183038, город Мурманск, улица Комсомольская, дом 10 (комитет имущественных отношений города Мурманска), в том числе по адресу электронной почты: kio@citymurmansk.ru.
Сроки приема замечаний и предложений: с 06.02.2024 по 08.02.2024.
Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте www.citymurmansk.ru не позднее 12.02.2024.

Примечание: 

Указанный проект решения Совета депутатов города Мурманска также размещен для публичного обсуждения и проведения независимой экспертизы, независимой антикоррупционной экспертизы.

Сроки приема замечаний и предложений: с 06.02.2024 по 08.02.2024.
Замечания и предложения принимаются по вышеуказанному почтовому и электронному адресам.
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