Сообщение о возможном установлении публичного сервитута.

[bookmark: _Hlk158114852]Комитет имущественных отношений города Мурманска информирует, что в связи с обращением акционерного общества «Мурманэнергосбыт» рассматриваются ходатайство об установлении публичного сервитута. 
Цель установления публичного сервитута: прокладка тепловых сетей в рамках мероприятий по технологическому присоединению к централизованной системе теплоснабжения объекта капитального строительства «Реконструкция комплекса зданий ГОБУЗ «Мурманский областной онкологический диспансер», расположенного по адресу: г. Мурманск, ул. Академика Павлова, д. 6 корп. 2                     от ТК-29/3 до тепловой камеры ТК-29/3а. 
Адрес или иное описание местоположения земельного участка (земель), в отношении которого испрашивается публичный сервитут (приложение):
- земельный участок с кадастровым номером 51:20:0002086:4386, местоположение: Мурманская область, городской округ город Мурманск,                        город Мурманск, улица Академика Павлова.
- земельный участок с кадастровым номером 51:20:0002086:4397, местоположение: Мурманская область, городской округ город Мурманск,                        город Мурманск, улица Академика Павлова.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок – в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения.
	Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившими ходатайствами об установлении публичных сервитутов и прилагаемым к ним описаниями местоположений границ публичного сервитута: Мурманская область, город Мурманск, улица Комсомольская, дом 10,                            кабинет 308, время приема: понедельник – четверг: 9.00 - 17.30, пятница:                       9.00 - 16.00, перерыв: 13.00-14.00. Телефон для информации: 8 (8152) 47-72-51.
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута, включающее сведения о границах публичного сервитута: https://www.citymurmansk.ru.
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