
Информация о реализации в 2023 году
подпрограммы 2 «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Мурманске» 

Подпрограмма 2 «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Мурманске» разработана в целях поддержки и развития малого и среднего предпринимательства (далее – МСП).
На реализацию программных мероприятий в 2023 году в бюджете муниципального образования город Мурманск предусмотрены средства 
в размере 7 417,8 тыс. рублей. Фактически освоены средства в размере 
6 401,7 тыс. рублей, или 86,3% от общего объема запланированных средств.
В рамках реализации программных мероприятий в 2023 году субъектам МСП оказывалась информационно-консультационная, финансовая 
и имущественная поддержка.
В рамках информационно-консультационной поддержки:
- осуществляется взаимодействие с инфраструктурой поддержки субъектов МСП, в состав которой входят девять организаций; 
- в целях повышения уровня квалификации начинающих и действующих предпринимателей реализовано 136 образовательных мероприятий, которые посетили 1 561 человек;
- обеспечено функционирование Координационного совета по вопросам МСП, основной задачей которого является создание благоприятных условий для развития субъектов МСП (в 2023 году проведено пять заседаний совета);
- обеспечивается функционирование Портала информационной поддержки МСП Координационного совета по вопросам МСП при администрации города Мурманска, количество посетителей составило 5 329 человек (21 975 просмотров). 
В целях оказания финансовой поддержки проведены отборы на:
- предоставление грантов в форме субсидий начинающим предпринимателям на обеспечение финансовых затрат для реализации бизнес-планов проектов (победителем признан один предприниматель, который отказался от подписания договора на предоставление муниципального гранта);
- предоставление субсидий для возмещения части затрат субъектам МСП и самозанятым гражданам в городе Мурманске (победителями признаны 13 субъектов малого и среднего предпринимательства, общий объем предоставленных субсидий - 4 984,15 тыс. рублей). 
В соответствии с федеральным законодательством ведется Реестр субъектов МСП - получателей финансовой поддержки, оказываемой администрацией города Мурманска. Указанный реестр размещен 
на официальном сайте администрации города Мурманска и Портале информационной поддержки МСП.  Кроме того, сведения о субъектах МСП, которым оказана поддержка, и об оказанной им поддержке предоставляются в Федеральную налоговую службу.
В рамках оказания имущественной поддержки в 2023 году:
- 76 муниципальных объектов передано субъектам МСП и самозанятым гражданам в качестве имущественной поддержки;
- в перечень муниципального имущества города Мурманска, предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам МСП и самозанятым гражданам, включено 85 новых объектов;
- десять новых объектов включены в перечень муниципального имущества города Мурманска, предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам МСП и самозанятым гражданам;
- заключено 53 договора аренды с субъектами МСП и самозанятыми гражданами;
- из перечня муниципального имущества города Мурманска, предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам МСП и самозанятым гражданам, исключено шесть объектов, в т.ч. четыре объекта - по желанию субъектов малого и среднего предпринимательства, арендующих помещения.
В целях развития потребительского рынка города Мурманска:
- в реестр объектов потребительского рынка города Мурманска внесено 123 записи;
- в торговый реестр Мурманской области внесено 63 записи; 
- проведено восемь мероприятий (общегородской конкурс «Новогодняя фантазия» и семь мероприятий выездной торговли), в которых принял участие 101 хозяйствующий субъект. 
Предусмотренные подпрограммой мероприятия выполнены своевременно, в полном объеме.

