
Управлением Первомайского административного округа города Мурманска подготовлен проект постановления «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования город Мурманск на 2024 год» (далее - Проект).
Проект подготовлен во исполнение Федерального закона от 31.07.2020 
№ 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям»,
[bookmark: _GoBack]В целях общественного обсуждения проект программы профилактики был размещен на официальном сайте администрации города Мурманска в сети «Интернет» 22.09.2023 с одновременным указанием способов подачи предложений по итогам его рассмотрения.
В период с 22.09.2023 по 22.10.2023 предложений и замечаний по результатам общественного обсуждения от заинтересованных лиц не поступило. 
Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы Проект постановления размещен в сети Интернет на официальном сайте администрации города Мурманска 01.11.2023 сроком на три дня со 02.11.2023 по 04.11.2023. 
С целью осуществления общественного контроля Проект постановления размещён 01.11.2023 на официальном сайте администрации города Мурманска для проведения общественного обсуждения.
	Предложений и замечаний от заинтересованных лиц по результатам общественного обсуждения, а также заключений независимой антикоррупционной экспертизы не поступало.
	В соответствии с постановлением администрации города Мурманска 
от 26.04.2019 № 1548 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности администрации города Мурманска», в целях установления соответствия Проекта постановления требованиям антимонопольного законодательства Проект постановления размещён 01.11.2023, предложения и замечания принимались в период со 02.11.2023 по 04.11.2023. За данный период замечаний и предложений не поступили. 
По результатам анализа установлено, что правоотношения, регулируемые настоящим Проектом постановления администрации города Мурманска, не влияют на состояние конкуренции, рисков нарушений антимонопольного законодательства в указанном Проекте постановления не выявлено. Проект постановления является нормативно-правовым актом и требует проведения антикоррупционной экспертизы.
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