УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ 
ПРОЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МУРМАНСКА

Настоящим: управление финансов администрации города Мурманска извещает  о  начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Мурманска от 06.08.2020 № 1858 «Об утверждении требований к договорам о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, за счет средств бюджета муниципального образования город Мурманск».

Замечания и предложения принимаются по адресу: пр. Ленина, д.75,                    3 подъезд, в т.ч. адрес электронной почты VagizovaAR@citymurmansk.ru.
	Сроки приема замечаний и предложений: с 02.12.2023 по 04.12.2023.
	Информация  о  результатах  проведения общественного обсуждения в форме итогового   документа   по  результатам  общественного  обсуждения  проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: http://www.citymurmansk.ru/ не позднее 05.12.2023.

