Уведомление
о проведении общественного обсуждения
проекта решения Совета депутатов города Мурманска
«Об установлении на территории муниципального образования  городской округ город-герой Мурманск туристического налога» на соответствие требованиям антимонопольного законодательства


Настоящим комитет по экономическому развитию администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения 
и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативного правового акта на соответствие антимонопольному законодательству:
проект решения Совета депутатов города Мурманска «Об установлении на территории муниципального образования городской округ город-герой Мурманск туристического налога».

Предложения и замечания принимаются по адресу:
183038, г. Мурманск, просп. Ленина, д. 87
в т.ч. по адресу электронной почты: ekonomika@citymurmansk.ru.

[bookmark: _GoBack]Сроки приёма предложений и замечаний: с 01.11.2024 по 03.11.2024.

Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствия требованиям антимонопольного законодательства: 
Принятие решения о введении на территории муниципального образования городской округ город-герой Мурманск туристического налога обусловлено внесением изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации в части дополнения новой главой 33.1 «Туристический налог». 
Изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации вносятся в соответствии с Федеральным законом от 12.07.2024 № 176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации.
Туристический налог относится к местным налогам и сборам, устанавливается нормативными актами представительных органов муниципальных образований и зачисляется в местный бюджет. Туристический налог вводится с 01 января 2025 года. 

