Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта решения Совета депутатов города Мурманска «Об установлении международных связей 
муниципального образования город Мурманск
с городом Ляньюньган (Китайская Народная Республика)»
на соответствие требованиям антимонопольного законодательства


Настоящим комитет по экономическому развитию администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения 
и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативного правового акта на соответствие антимонопольному законодательству:
проект решения Совета депутатов города Мурманска «Об установлении международных связей муниципального образования город Мурманск с городом Ляньюньган (Китайская Народная Республика)».

Предложения и замечания принимаются по адресу:
183038, г. Мурманск, просп. Ленина, д. 87
в т.ч. по адресу электронной почты: ekonomika@citymurmansk.ru.

Сроки приёма предложений и замечаний: с 04.10.2024 по 06.10.2024.

Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствия требованиям антимонопольного законодательства: 
08 мая 2024 года в адрес главы администрации города Мурманска Сердечкина Ю.В. поступило письмо от Заведующего Канцелярией иностранных дел Народного правительства города Ляньюньган (КНР) г-жи Хуэй Цзянь с предложением установления дружественных отношений между городом Мурманском и городом Ляньюньган (копия письма прилагается).
Обмен опытом муниципального управления и расширение социально-культурных и экономических связей между городами и регионами разных стран во многом помогают решать проблемы развития городского хозяйства, бизнеса, социальной сферы.  В связи с чем администрация города Мурманска заинтересована в развитии экономического, научно-технического, инвестиционного и культурного сотрудничества с городами как на территории РФ, так и за рубежом – в дружественных странах.
Представительство МИД России в городе Мурманске поддерживает установление побратимских связей между городами Мурманск и Ляньюньган (Китайская Народная Республика).
В соответствии с действующей процедурой установления международных связей решение об установлении международных связей принимается Советом депутатов города Мурманска. На основании решения Совета депутатов города Мурманска заключается соглашение об осуществлении международных связей. 
