[bookmark: _GoBack]Памятка юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, гражданам, по соблюдению обязательных требований в сфере дорожной деятельности
Комитета по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска в рамках проведения мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований в сфере дорожной деятельности информирует. 
В целях недопущения нарушений обязательных требований комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска напоминает об исполнении обязательных требованиях законодательства Российской Федерации в сфере дорожной деятельности, а именно: 
- мониторинг улично-дорожной сети на территории города Мурманска; 
- проведение мероприятий направленных на обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения и элементов их обустройства в границах городского округа город Мурманск; 
- поддержание состояния дорог в соответствии с требованиями, допустимыми по условиям обеспечения непрерывного и безопасного движения в любое время года; 
- проведение оценки соответствия технического состояния и пропускной способности автомобильных дорог, искусственных сооружений, железнодорожных переездов, их инженерного оборудования требованиям безопасности движения транспорта общего пользования; - выявления недостатков, угрожающих безопасности дорожного движения. 
- обеспечение своевременной очистки от осадков и посыпки дорог противогололедными средствами.

