Уведомление

о проведении общественных обсуждений

в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству


Настоящим: комитет по физической культуре, спорту и охране здоровья администрации города Мурманска
извещает о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству  в отношении  проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в муниципальную программу города Мурманска «Развитие физической культуры и спорта» на 2023-2028 годы», утвержденную постановлением администрации города Мурманска от 14.11.2022 № 3530(в ред. постановлений от 28.06.2023 № 238, от 22.12.2023 № 4498, от 29.03.2024 № 1213).
Предложения и замечания принимаются по адресу: 183038 г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, в том числе на адрес электронной почты: sport@citymurmansk.ru.  
Сроки приёма замечаний и предложений: с 18 по 20 июня 2024 г.
Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения  проекта документа в случае его составления будет размещена на официальном сайте администрации города Мурманска в сети Интернет www.citymurmansk.ru не позднее 21 июня 2024 года.
