УВЕДОМЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТА

НА СООТВЕТСТВИЕ ТРЕБОВАНИЯМ АНТИМОНОПОЛЬНОГО

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Настоящим комитет территориального развития и строительства администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству в отношении проекта «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 03.03.2021 № 518 «Об утверждении перечня земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования город Мурманск, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории муниципального образования город Мурманск, для бесплатного предоставления в собственность многодетным семьям».
Предложения и замечания принимаются по адресу:

183038, г. Мурманск, пр. Ленина, д. 77 в т.ч. адрес электронной почты: murmangrad@citymurmansk.ru

Сроки приема предложений и замечаний: с 06.08.2024 по 08.08.2024 (включительно).

Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствие требованиям антимонопольного законодательства: правоотношения, регулируемые настоящим проектом постановления, не влияют на состояние конкуренции.

Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: http://www.citymurmansk.ru не позднее 12.08.2024.
