Уведомление
о проведении общественного обсуждения проектов муниципальных правовых актов администрации города Мурманска

Настоящим комитет имущественных отношений города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проектов постановлений:
1. «Выдача сертификата для предоставления выплаты на приобретение благоустроенного жилого помещения в собственность или для полного погашения кредита (займа) по договору, обязательства заемщика по которому обеспечены ипотекой».
2. «Сокращение срока действия договора найма специализированного жилого помещения».     
Замечания и предложения принимаются по адресу: 183038, г. Мурманск,         ул. Комсомольская, д. 10, 309 кабинет, в том числе на адрес электронной почты: kio@citymurmansk.ru.
Сроки приема замечаний и предложений: с 09.09.2024 по 22.09.2024 информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: citymurmansk.ru (вкладка «Информационные сообщения» в разделе комитета имущественных отношений города Мурманска) не позднее 24.09.2024.











