


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Мурманска
«Об утверждении схемы размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на земельном участке с кадастровым номером 51:20:0003210:68»

Комитетом территориального развития и строительства администрации города Мурманска (далее – Комитет) подготовлен проект постановления «Об утверждении схемы размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения  инвалидов вблизи их места жительства на земельном участке с кадастровым номером 51:20:0003210:68» (далее – Проект постановления). 
	Проект постановления разработан с целью исполнения постановления Правительства Мурманской области от 02.09.2021 № 624-ПП «Об утверждении Порядка использования земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на территории Мурманской области» (далее – Порядок).
Проект схемы размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на земельном участке с кадастровым номером 51:20:0003210:68 (далее – Проект схемы) в соответствии с пунктом 8 Порядка был размещен на официальном сайте в сети Интернет администрации города Мурманска с 30.05.2024 по 14.06.2024 (не менее 10 рабочих дней) для публичного обсуждения. По окончании срока публикации Комитетом в течение 10 рабочих дней принимались замечания, предложения, возражения по Проекту схемы от любых заинтересованных лиц. Замечаний , предложений и возражений по проекту схемы размещения в течении указанного срока не поступало. 
Проект схемы согласован в соответствии с пунктом 9 Порядка с исполнительными органами государственной власти Мурманской области,  органами местного самоуправления, их структурными подразделениями, сфера деятельности, права, обязанности, полномочия которых затрагиваются рассматриваемым проектом (например, в области градостроительной деятельности и благоустройства, охраны окружающей среды, дорожной деятельности и организации транспортного обслуживания населения, безопасности, прочих областях) (далее – отраслевые органы) в части, их касающейся.
После согласования с отраслевыми органами Проект схемы согласован с Министерством имущественных отношений Мурманской области.
В соответствии с пунктом 3 Порядка схема размещения утверждается на срок, не превышающий 10 лет с момента ее утверждения.
С целью проведения общественного обсуждения и независимой антикоррупционной экспертизы Проект 26.08.2024 размещен на официальном сайте администрации города Мурманска в сети Интернет на странице Комитета в разделе «Общественные обсуждения», подразделе «Общественные обсуждения, независимая антикоррупционная экспертиза».
Предложения и замечания принимались с 27.08.2024 по 30.08.2024 (включительно).
В соответствии с пунктом 4.4 постановления администрации города Мурманска от 26.04.2019 № 1548 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности администрации города Мурманска» Проект с уведомлением о проведении общественных обсуждений в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству 26.08.2024 размещен на официальном сайте администрации города Мурманска в сети Интернет на странице Комитета в разделе «Общественные обсуждения», подразделе «Общественные обсуждения, независимая антикоррупционная экспертиза».
Предложения и замечания принимались с 27.08.2024 по 30.08.2024 (включительно).
По результатам анализа установлено, что правоотношения, регулируемые настоящим Проектом, не влияют на состояние конкуренции, рисков нарушения антимонопольного законодательства в Проекте не выявлено.
Заключений независимой экспертизы в целях установления соответствия Проекта требованиям антимонопольного законодательства, а также независимой антикоррупционной экспертизы, предложений и замечаний от заинтересованных лиц по результатам общественных обсуждений в период с 27.08.2024 по 30.08.2024 (включительно) в Комитет не поступало, итоговый документ не составлялся.
Проект является нормативно-правовым актом и требует проведения антикоррупционной экспертизы.



[bookmark: _GoBack]И.о. председателя комитета	                                                               И.О. Бублева

  

Струнникова Анна Игоревна, 45-98-42
