
Уведомление
о проведении общественного обсуждения
проектов муниципальных правовых актов администрации 
города Мурманска



Настоящим комитет территориального развития и строительства администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска:
- «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 18.08.2017 № 2718 «Об утверждении муниципального плана мероприятий по приспособлению жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, входящих в состав муниципального и частного жилищного фонда, с учетом потребностей инвалидов и обеспечению условий их доступности для инвалидов».
Замечания и предложения принимаются по адресу: 183038, г. Мурманск, пр. Ленина, д. 77, в т.ч. на адрес электронной почты: murmangrad@citymurmansk.ru
Сроки приема замечаний и предложений: с 01.10.2024 по 03.10.2024 (включительно).
Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта постановления в случае его составления будет размещена на сайте: https://www.citymurmansk.ru не позднее 06.10.2024.

