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Отчет по работе с обращениями граждан за 4 квартал 2017 года.
По сравнению с 4 кварталом 2016 года за 4 квартал 2017 года количество обращений увеличилось на 10 единиц или на 31,3 % и составило 32 обращения.

В целом в анализируемый период в сравнении с предшествующим существенных изменений в тематике обращений не произошло. Увеличение показателей коснулось в основном вопросов культуры.
Основные направления обращений были связаны с тематикой благоустройства общественных территорий (парков, скверов, улиц): благоустройство, освещение (сквер на ул. Марата,  «Рябиновая аллея», «2-м КП»), ремонта здания Дом культуры МБУК «Первомайский» (МБУК «Маяк»), строительство объектов культурного назначения и установка видеокамер.
Представлены обращения по поддержке творческих инициатив граждан в форме предложений – использование песни о Севере на праздничных мероприятиях, создание молодежного центра, использование работ художников на оформление открыток и марок  с целью рекламы Кольского Заполярья, организация конкурса на лучший рисунок о Скандинавских странах. 

За отчетный период поступали обращения по вопросам оказания финансовой поддержки для съемок фильма, содействия в публикации и переиздание книги финского автора на русский язык.
Отдельное направление обращений составила благодарность коллективу МБУК «Мурманские городские парки и скверы» за создание благоприятных условий для отдыха горожан и гостей города, качественное содержание территории у памятника «Ждущей».
Отсутствуют обращения по вопросам труда и трудового законодательства.

Ряд из этих обращений потребовали разъяснения, по другим проведена работа по решению поставленных в них вопросов и замечаний. Заявители удовлетворены.
Обращения граждан рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».  Заявители удовлетворены.
