Уведомление

о проведении общественного обсуждения

проекта муниципального правового акта 

администрации города Мурманска

Настоящим: комитет по жилищной политике администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 30.03.2023 № 1191 «Об утверждении порядка приема предложений и формирования перечня дворовых территорий, в отношении которых планируется выполнение мероприятий по ямочному ремонту дворовых проездов».
Замечания и предложения принимаются по адресу: г. Мурманск,                 ул. Профсоюзов, 20, каб. 207, либо на адрес электронной почты: comzkp@citymurmansk.ru.

Сроки приема замечаний и предложений с 28.04.2023 по 01.05.2023.

Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте администрации города Мурманска в сети Интернет в разделе «Комитет по жилищной политике администрации города Мурманска» не позднее 03.05.2023.
