Обзор по работе с обращениям граждан за 2015 год
По сравнению с периодом 2014 года за 2015 год количество обращений уменьшилось на 3 единицы или на 3,8 % и составило 76 обращений.
В целом в анализируемый период в сравнении с предшествующим существенных изменений в тематике и количестве обращений не произошло. 

Имеют место отдельные обращения, касающиеся деятельности подведомственных учреждений: вопрос расходования бюджетных средств на открытие экологической библиотеки, закрытие детской библиотеки, благоустройство объектов (парков, памятников) города, вопрос по закрытию выставочного зала, вопрос расходования бюджетных средств муниципального образования город Мурманск (проведение конкурса на оказание услуги по содержанию объектов благоустройства, организация фестиваля самодеятельного художественного творчества «Мурманская осень»).
В ходе активного преобразования лица города посредством ремонта архитектурных объектов и благоустройства территорий граждане стали более интересоваться внешним состоянием зданий учреждений культуры, прилегающих к ним территорий (реконструкция детского городка в парке на Семеновском озере, установление малых архитектурных форм, строительство открытого кинотеатра).
Отдельное направление обращений,  составили обращения по поддержке творческих инициатив граждан, представленных в форме предложений, заявок и просьб для подготовки и участия в праздничных городских мероприятиях, посвященных 100-летию города (поставка календарей «Вместе к 100-летию Мурманска», поставка настенного панно с логотипом 100-летия города-героя Мурманска и его видом, издание книг, альбомов, предоставление информации по мероприятиям).

Представлены обращения по вопросам труда и трудового законодательства, возможности трудоустройства. 
Также представлены обращения, касающиеся вопросов культуры: поддержка творческих инициатив граждан, представленных в форме предложений и заявок для участия в конкурсах, городских праздничных мероприятиях, просьбы оказания поддержки в издании рукописей, принятие участия в выдвижении проектов на соискание премии «Грани Театра масс», доведение информации о мероприятиях по выявлению талантливых детей.
Ряд из этих обращений потребовали дачи разъяснений, по другим проведена работа по решению поставленных в них вопросов и замечаний. Заявители удовлетворены.

Комитетом и подведомственными учреждениями получены благодарности: за организацию и проведение благотворительного мероприятия по сбору средств на лечение ребенка, за организацию и проведение мероприятия «Библиосумерки» и за работу преподавателей МБОУ ДО ДХШ г. Мурманска.
