Детали визита делегации из Гронингена (Нидерланды) 
в город Мурманск.
19 – 22 июня 2019 года

19 и 20 июня 2019 года в Мурманске прошли праздничные мероприятия, посвященные 30-летию побратимских связей между заполярной столицей и нидерландским Гронингеном.
По этому случаю в гостинично-деловом центре «Арктика» состоялось пленарное заседание «Мурманск – Гронинген. История. Вызовы. Возможности», в рамках которого члены официальной делегации и представители администрации города Мурманска обсудили перспективы сотрудничества в области туризма, культуры и спорта.
[bookmark: _GoBack]Важной частью программы международной встречи стало посещение выставки детских рисунков «Какой я представляю себе Голландию?». Лучшие работы были отмечены памятными призами и подарками.
Также представители Мурманска и Гронингена внесли свою лепту в озеленение столицы Заполярья. Теперь сквер городов-побратимов украшают «деревья дружбы», которые будут живым напоминаем крепкой связи двух городов.
Итогом дня стала совместная поездка делегации из Гронингена и принимающей стороны на городском троллейбусе, специально оформленном АО «Электротранспорт» к юбилею побратимских связей двух стран.
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