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Визит делегации Мурманской области в Республику Беларусь

Визит осуществлялся в рамках приглашения председателя Минского горисполкома В.Е. Кухарева. Делегацию от Мурманской области возглавлял Губернатор Мурманской области А.В. Чибис. В состав делегации входили представители администрации города Мурманска.
Программа праздничных мероприятий включала в себя встречу официальных делегаций с руководством города, проведение Минского экономического форума, посещение знаковых инфраструктурных и исторических объектов, культурные мероприятия.
В рамках мероприятий программы делегация Мурманской области также посетила ряд промышленных предприятий по производству транспорта, расположенных в Минске. Так, будет продолжено взаимодействие в части модернизации транспортной инфраструктуры областного центра, между АО «Электротранспорт» и белорусским заводом «Белкоммунмаш» подписан меморандум, согласно которому в этом году в Мурманск поступят еще пять новых троллейбусов белорусского производства.
Ещё одной темой рабочей поездки стало сотрудничество в области культуры. Заместитель главы администрации города Мурманска Левченко Л.М. и председатель комитета по культуре администрации города Мурманска Крынжина Е.И. побывали в Доме детского творчества «Ранок» Московского района Минска, ознакомились с работой государственного учреждения образования «Гимназия № 41 г. Минска имени Серебряного В.Х.» И государственного учреждения образования «Ясли-сад №176 г. Минска», а также встретились с директором Белорусского государственного академического театра юного зрителя В.А. Поляковой-Макей.
Кроме того, состоялась встреча делегации Мурманской области с председателем Минского городского исполнительного комитета Республики Беларусь В.Е. Кухаревым. В рамках встречи было подписано соглашение о торгово-экономическом, научно-техническом и социально-культурном сотрудничестве между Правительством Республики Беларусь и Правительством Мурманской области. В.Е. Кухарев отметил, что общее прошлое обеспечивает хороший фундамент для развития взаимоотношений. Особый акцент он сделал на развитии сотрудничества молодежи.
Завершилась программа мероприятий участием членов делегации Мурманской области в праздничных мероприятиях, посвященных 955-летию города Минска, – церемонии вручения диплома о присвоении звания «Почетный гражданин города Минска» и наград «Минчанин года», а также в праздничном концерте.
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