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В этом году исполняется 10 лет со дня установления побратимских связей между Мурманском и Минском.

На этой неделе город Мурманск принимает делегацию из столицы республики Беларусь. Сегодня утром состоялась церемония возложения цветов к мемориалу «Защитникам Советского Заполярья в годы Великой Отечественной войны» в знак дружбы городов-героев и почтения к памяти наших воинов. Оба города-героя имеют славную историю, пронизанную мужеством людей, чьими подвигами ковалась Великая Победа. 
Программа визита обширная. На официальной встрече были представлены итоги 10-летнего сотрудничества и намечены дальнейшие планы совместной работы. Это и участие в разнообразных культурных и патриотических мероприятиях, выстраивание туристических связей и партнерство между предприятиями. 
Например, в прошлом мае в Минске очень тепло встретили труппу Детской театральной школы города Мурманска. Юные актеры дебютировали на сцене Белорусского государственного академического театра юного зрителя с замечательным спектаклем «Дети военного Мурмана». Еще один яркий пример сотрудничества — в сфере общественного транспорта. За последние 10 лет мурманское предприятие АО «Электротранспорт» пополнило парк машин 83 автобусами и 29 троллейбусами белорусского производства. На 2025-2026 годы запланировано приобретение еще 20 машин.
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