Конкурс «Лидеры Севера»
[bookmark: _GoBack]19 сентября 2022 года в регионе стартовал открытый кадровый проект для амбициозных и высококвалифицированных руководителей - конкурс «Лидеры Севера» (далее - Конкурс).
Цель Конкурса - осуществление эффективной кадровой политики за счет отбора перспективных руководителей с активной гражданской позицией, обладающих соответствующими деловыми, личностными, морально- этическими качествами и профессиональным опытом, способных занять руководящие должности в системе государственного управления.
Рекомендовать к участию в Конкурсе наиболее перспективных руководящих сотрудников с активной гражданской позицией, обладающих соответствующими деловыми, личностными, морально-этическими качествами и профессиональным опытом, способных занять руководящие должности в системе государственного управления.
Подробная информация о требованиях, предъявляемых к участникам, этапах проведения Конкурса, способе подачи заявки, а также Положение о Конкурсе размещены в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на сайте Конкурса лидеры-севера.рф.
Дополнительную информацию можно получить по телефонам сотрудников управления государственной службы и кадров Аппарата Правительства Мурманской области: (8152) 48-63-34, (8152) 48-62-57.
